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Starostka Obce Kovářov, zastupitelé  

a pracovníci Obecního úřadu Kovářov 

Vám všem přejí poklidně strávené Vánoce a v 

novém roce hodně síly, zdraví a štěstí. 
 

 
 
 
 
 
Milí spoluobčané, 
jak bývá zvykem, titulní strana 
tohoto zpravodaje bývá 
vyhrazena starostovi obce. 
Proto mi dovolte, abych i já, 
nově zvolená starostka, Vám 
předala pár postřehů  
a informací z obecního úřadu, 
kde zatím působím jen krátce. 
Na úvod by určitě nemělo 
chybět „PODĚKOVÁNÍ“, mířící 
především k těm, kteří mě 
podpořili v komunálních volbách. Díky Vám jsem získala 
neuvěřitelných 361 hlasů. Přiznám se, že jsem takové 
výsledky nečekala. Díky této podpoře stojím před velkou 
výzvou, aby výsledky mého snažení, úsilí a pracovitosti 
dosáhly, nebo dokonce i převýšily mé předchůdce. Zda je 
to ještě možné, je momentálně těžké říct. 
Každopádně mohu slíbit, že se budu ze všech sil snažit  
o rozvoj celé Obce Kovářov, abychom zde všichni žili 
spokojeně. A ti, kteří pochybují o mém pracovním 
nasazení, mohu ujistit tím, že mám kolem sebe spoustu 
pracovitých lidí, kteří se snaží o totéž. Jednak jsou jimi 
pracovníci obecního úřadu, kteří mají letitou zkušenost  
a tvoří skvělý pracovní tým. Jsou to mí první průvodci  
a rádci. Další je samozřejmě místostarosta, se kterým jsem  
v kontaktu takřka denně, abychom si předali veškeré 
podstatné informace. Místostarosta se zhostil nelehkého 
úkolu a dohlíží na veškeré stavby, které v obci probíhají.  
Za mě je to odborník na svém místě a Vy to budete moci 
posoudit v jeho článcích tohoto zpravodaje. Nejbližší moji 
spolupracovníci, se kterými komunikuji nepřetržitě, jsou  

 
 
bezesporu radní a zapomenout nemohu ani na ostatní 
zastupitele. Každý z nich plní důležitou funkci např. 
ve výborech (předsedové, členové, dozorčí apod.)  
a zároveň jsou ochotni mi být kdykoliv nápomocni. 
Po mém zvolení a následném nástupu do funkce jsem  
se kromě řešení běžných úkonů začala seznamovat  
s novým prostředím, pracovní náplní a lidmi. Začaly mě 
oslovovat různé společnosti, firmy, které se s novou 
starostkou chtěly seznámit a navázat na předcházející 
spolupráci. Kromě toho velkou část své práce věnuji a ještě 
dlouho budu věnovat kontrole stavu nemovitého majetku 
obce. S Vlastimilem Kofroněm procházíme budovy, 
seznamujeme se s nájemníky, řešíme jejich požadavky.  
Zde mohu konstatovat, že některé budovy jsou z pohledu 
technického relativně v pořádku, jako např. MŠ, DPS 
Kovářov, bytové domy, i když z estetického 
hlediska se nám to nemusí zdát. Pak jsou budovy, které  
na první pohled vypadají dobře, ale opravy nutně 
potřebují. Mluvíme především o ZŠ Kovářov, kam pět let 
zatéká a poslední dva roky se tam potýkají se zatopenými 
chodbami či sborovnami. Jiné stavby jsou v havarijním 
stavu, kde hrozí zřícení a může samozřejmě dojít 
 i k ohrožení zdraví (stodola Předbořice). Takovýchto budov 
je samozřejmě víc a Obec Kovářov bude muset přistoupit  
k opravám, na které vynaloží nemalé finanční prostředky, 
které se budou pohybovat v řádech několika milionů 
korun.  
Tyto náklady samozřejmě souvisí s hospodařením  
a s rozpočtem obce na rok 2023, kterému se zastupitelé 
věnovali v průběhu listopadu a schválen byl  
na zastupitelstvu obce 12. 12. 2022. V souvislosti  

PF 2023 

Přejeme všem radostné vánoční svátky 

a v novém roce 2023 hodně zdraví, štěstí, lásky.  

 Obec Kovářov 
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SKLÁDKA V JENIŠOVICÍCH  
Rádi bychom informovali naše občany, kteří ukládají svůj 
odpad na skládku Milevsko - Jenišovice. Tato skládka je 
od 1. 1. 2023 veřejnosti uzavřena. Bude otevřena pouze 
pro Služby Města Milevska a pro občany města Milevska.  
K uvedenému datu dostaly výpověď všechny obce a firmy 
a mezi nimi byla samozřejmě také Obec Kovářov.  
Na skládku naše obec ukládala především komunální 
odpad skladovaný ve velkoobjemových kontejnerech 
v rekreačních oblastech v katastrálním území Chrást, 
hřbitovní odpad a objemný odpad ze sběrného dvora.  
V této době probíhají jednání s jinými skládkami, kam 
bychom mohli odpad ukládat nebo které by zajistily odvoz 
odpadu. Výsledky vyjednávání budou známy na začátku 
příštího roku. Nyní ale už můžeme konstatovat,  
že jakákoliv dojednaná řešení budou pro Obec Kovářov 
znamenat navýšení nákladů na likvidaci komunálních 
odpadů. 

- Gabriela Zítková - 

 

VODNÉ 
Společnost Čevak, která spravuje vodovod v Kovářově, Radvánově a vzhledem k vysokým nákladům na úpravu vody v roce  
2022 navýšil vodné z 33,50 Kč m3 na 39, 92 Kč m3. Cena za vodoměr se nenavýšila a zůstává stejná za 330,- Kč. Výše vodného je 
stanovena pro všechny části Obce Kovářov stejně. Proto také občanům z Lašovic, Předbořic, Jalovčí, Zahořan činní výše vodného 
39, 92 m3 bez DPH. 

- Gabriela Zítková - 

 
 
 

SEFTIGEN 
Nové vedení Obce Kovářova i přes složitou ekonomickou situaci bude nadále podporovat partnerství mezi 
obcemi Kovářov a Seftigen. Pokud to bude možné, rádi bychom přijali pozvání naší partnerské obce, které by  
se mělo uskutečnit příští rok v květnu. Veřejnost bude o plánované návštěvě Švýcarska informována: žáci 
prostřednictví ZŠ Kovářov a ostatním sdělí informace OÚ Kovářov.   

- Gabriela Zítková - 

 

ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU 
Změna Územního plánu probíhá podle zákona č. 183/2006 Sb., 
stavební zákon. Dosud platný územní plán Obce Kovářov byl 
schválen 27. 12. 2006. Z důvodu nutné aktualizace dne 8. 8. 2019 
obec zahájila pořizování nového územního plánu. Pro vypracování 
nového územního plánu byl vybrán Urbanistický ateliér Praha Ing. 
Vladivoj Řezník.  Na koordinaci tvorby plánu a dodržování právní 
legislativy dohlíží Odbor regionálního rozvoje a územního 
plánování MěÚ Milevsko. V současné době je zpracovaný návrh 
územního plánu předložen na posouzení na MěÚ Milevsko, Odbor 
regionálního rozvoje a územního plánování.  V případě 
připomínkování bude návrh plánu vrácen zpět do firmy 
Urbanistického ateliéru na zapracování připomínek.  
Po zapracování připomínek bude předložen zpět na MěÚ  
v Milevsku. Než bude plán schválen, musí projít neveřejným 
společným projednáním pro dotčené orgány a na to bude 
navazovat veřejné projednání. Podle informací, které nám byly 
poskytnuté na MěÚ Milevsko, nebude nový územní plán Obce 
Kovářov zpracován do konce roku  2023. Pro občany Obce 
Kovářov tato informace znamená, že mohou stále předkládat 
připomínky a návrhy na změnu územního plánu. 

- Gabriela Zítková - 

 

s rozpočtem bych chtěla zmínit pravdivá slova Pavla 
Hrocha, který na ustavující schůzi řekl, že předává obec, 
která není chudá, neboť je zde ušetřeno 20 mil. korun. 
Bohužel už neuvedl, že nám předává také závazky, díky 
kterým bude tento balíček vyčerpán a s ním i další finanční 
prostředky, které budou do obce přivedeny v roce 2023. V 
rozpočtu jsme tedy nemohli počítat s výraznými projekty, 
ale pouze s nutnými výdaji spojenými s našimi stávajícími 
budovami.  Nové projekty, které jsou v rozpočtu uvedené, 
se budeme snažit získat z dotací. Bohužel z Jihočeského 
kraje, kvůli nově nastaveným podmínkám, moc počítat s 
podporou, jako tomu bylo loni, nemůžeme, proto nám 
nezbude nic jiného než hledat zdroje jiné. 
Dále bych se chtěla pozastavit u předvolebních slibů, které 
jsme voličům dali. Některé už jsme splnili a některé 
budeme v průběhu našeho volebního období 
zmiňovat, aby voliči měli přehled, zda je 
plníme. V tomto čísle zpravodaje bych 
upozornila na jeden z nich, a tím je, abyste se i 
Vy, spoluobčané, zapojili do budování naší 
celé Obce Kovářov. Abyste nestáli stranou a 
dostali možnost se vyjadřovat. Proto jsme v 
zastupitelstvu zřídili několik výborů, jejichž 
členové jsou někteří z vás. Některým byla 
dána důvěra v jednotlivých částech obce nebo 
v zájmových oblastech, jež jsou nedílnou součástí obce. 
 
 
 
 
 
 

Díky již zmíněným kontrolám obecního majetku jsem  
mohla poznat všechny části obce. Zde bych chtěla  
poděkovat všem, kterým není lhostejné, jak jejich obec 
vypadá a snaží se ji udržovat (sekají trávu, ledacos si opraví, 
udržují pořádek). V mnohých vesnicích, především hasiči, ale 
i jiní, pořádají různé společenské akce pro dospělé i děti. 
Prostřednictvím tohoto zpravodaje děkuji organizátorům za 
pozvání na tyto akce. Jsem ráda, že jsem se jich mohla 
zúčastnit a také, že jste mi umožnili vaše aktivity 
zprostředkovat přes FB Obce Kovářov dalším spoluobčanům. 
Myslím, že se máte čím chlubit a věřím, že se nám podaří 
více tyto aktivity podporovat. 
Na závěr bych chtěla poprosit občany, kteří chtějí být 
informováni o tom, co se v jejich obci děje, aby sledovali 
webové stránky naší obce a FB profil.  Také mohu doporučit 

stáhnout si do chytrého telefonu aplikaci „V 
obraze“ (více na webových stránkách), neboť 
jakákoliv informace, která je zveřejněna na 
našich webových stránkách, přijde do 
vašeho mobilu jako zpráva. Prosím, choďte 
na zastupitelstvo, a kdybyste potřebovali 
cokoliv řešit nebo měli dobrý nápad, přijďte 

nám ho říct na úřad. Děkujeme. 
- Gabriela Zítková - 
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REKONSTRUKCE RADNICE V KOVÁŘOVĚ 
Po nástupu do funkce starostky jsem se seznámila s pracovníky úřadu, s jejich pracovní náplní a pracovním zázemím. Vesměs 
všichni zaměstnanci, ať jsou zaměření na jakýkoliv obor, pracují v jedné velké otevřené kanceláři, umístěné v přízemí budovy. 
Zároveň tuto kancelář využívá k vyřizování osobních záležitostí také veřejnost (podatelna, matrika, Czech point aj.). V této jedné 
velké kanceláři se tedy prolíná spousta oborů a prochází jí spousty lidí. Pracuje zde účetní, která zpracovává rozsáhlou agendu 
účetnictví obce. Kulturní referentka schraňuje spoustu potřebných věci na připravovanou akci a další úředníci vyřizují telefony, 
plánují schůzky, přijímají připomínky. Do toho vstoupí občan, který by rád vyřídil nějakou osobní a třeba i diskrétní záležitost. To, 
že bude mít dostatek soukromí, že si ho vyslechne pouze úředník k tomu určený, nemůže naše kancelář zaručit.  Z toho vyplývá, že 
toto prostředí musí být rušivé i pro samotné zaměstnance, kteří se nemohou soustředit na svou práci.  
Vzhledem k těmto argumentům jsem se rozhodla využít návrhů, které nechal vypracovat bývalý starosta Pavel Hroch a které se 
vztahují k vybudování kanceláří v prvním patře. Bohužel pan starosta v rozpočtu plánovaný úkol do konce kalendářního roku 
nestihl. Zhostila jsem se návrhu já a kanceláře jsem počátkem listopadu začala realizovat. Stavební práce byly objednány u Služeb 
obce, s.r.o a vyhotovení nábytku u pana Stanislava Kouby z Týnice. Pokud vše dopadne podle plánu, kanceláře by měly být předány 
na konci tohoto roku. Pro vás občany tato změna bude znamenat komfortnější prostředí při vyřizování osobních záležitostí: ve 
velké kanceláři v přízemí budovy obecního úřadu budou pracovat pouze tři úředníci (Marie Habartová, Vlastimil Kofroň a Michaela 
Smrčinová), kteří vám poradí s vyřizováním žádostí, Czech pointem, matrikou, vybírání poplatků atd. V patře bude sídlit:  Obecní 
policie – Pavel Škoch a starostka Gabriela Zítková. Dále účetní s pomocnou účetní – Věra Janečková, Lucie Řezáčová. Knihovnice, 
kulturní referentka a dotační pracovnice v jedné osobě - Štěpánka Rybníčková. 

- Gabriela Zítková - 

VODOVODNÍ NAPAJEČ Z ŘÍMOVA 
Na setkání v Petrovicích jsme se seznámili s myšlenkou 
prodloužení napaječe pitné vody z Římovské přehrady,  
za kterou stojí senátor pan Petr Štěpánek. 
Zastupitelstvo Kovářova dalo najevo již před několika 
lety zapojení do tohoto projektu, a proto je trasa 
plánovaná i přes naši obec.  Napojení je navrženo 
v Hodušíně, kde je dostatečná dimenze potrubí. Hlavní 
trasa by měla z Hodušína mířit do Chyšek,  
kde se bude dále rozdělovat směrem na Vysoký 
Chlumec  
a směrem na Milešov. Podle studie proveditelnosti je 
celý tento projekt odhadován na 900 mil bez DPH. Zdálo 
se to být jako nemožné, ale to se otočilo díky 
schopnostem a píli pana Petra Štěpánka, kterému se 
podařilo vyjednat na ministerstvu zemědělství dotaci ve 
výši 98%. Jsme rádi, že jsme součástí tohoto 
nadčasového projektu, který nám zajistí kvalitní  
a chutnou pitnou vodu. Začátkem roku uspořádáme 
veřejnou besedu s panem Štěpánkem, který nám celý 
projekt rád představí. Doufáme, že se projekt podaří 
dotáhnout  
do realizace. 

- Petr Janeček -  

ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD 
V letošním roce byla zadána projektová dokumentace na zhotovení čistírny odpadních vod (ČOV) v Kovářově. Výběrové řízení 
vyhrála společnost PROVOD – inženýrská společnost s r.o., která má 25 letou zkušenost v této oblasti, a nejbližší referencí je  
již zhotovená ČOV v Záhoří. Projekt bude vytvořen ve dvou stupních, a to pro stavební povolení a provedení stavby. V roce 2023 
bychom chtěli mít stavební povolení, abychom byli připraveni žádat o dotace, bez kterých není možné ČOV vybudovat. Stavba ČOV 
je uvažována v blízkosti rybníka Prostřední, dle schváleného územního plánu. Budova bude klasického rázu se sedlovou střechou  
a napojení na komunikaci bude v blízkosti současného přechodu mezi chodníky na konci „Podchalup“. Budova a technologie ČOV 
je navržena s ohledem na nízkou hlučnost a nejsou nutné obavy ze šíření pachů.   
Jsme rádi, že se tato problematika ochrany životního prostředí začala řešit, protože nechceme toto nepopulární rozhodnutí 
přenášet na další generace. Městský úřad Milevsko navíc již v roce 2021 zaslal oficiální výzvu k řešení ČOV, protože jsou 
dlouhodobě překračovány limity všech měřených ukazatelů vypouštěných vod do vodního toku Jickovický potok.  

- Petr Janeček -  
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DOTACE V ROCE 2022 
Obec Kovářov letos opět podpořil jihočeský kraj dotacemi 
Celková hodnota akcí, které se podařilo v letošním roce dokončit, je za více jak 13,5 milionu korun. Samozřejmě je v této částce Stavba 
požární zbrojnice v Kovářově, která stála 8.278.267,24 Kč. Ostatní akce podpořené dotacemi jsou – Rekonstrukce prostorů kulturního 
domu, Zvonice v Dobré Vodě, Oprava kapličky Panny Marie (v Dobré Vodě), Nákup přenosné motorové stříkačky (SDH Radvánov), 
Hostínské divadelní léto 2022, Oprava MK III. třídy Kotýřina 2 (Kotýřina – Kroupov), Dovybavení SDH Kovářov, Dovybavení SDH Vepice 
a Kovářov – obnova vodovodu. Podpořeni jsme byli 8 miliony korun. 
 

název grantu obdržená částka skutečnost celkem obecní prostředky skutečnost 

Stavba požární zbrojnice Kovářov 5 477 291,00 Kč 8 278 267,24 Kč 2 800 976,24 Kč 
 POV - Rekonstrukce prostorů kulturního domu 266 000,00 Kč 1 262 324,83 Kč 996 324,83 Kč 
 Zvonice v Dobré Vodě 40 000,00 Kč 58 000,00 Kč 18 000,00 Kč 
 Oprava kapličky Panny Marie 50 000,00 Kč 71 997,00 Kč 21 997,00 Kč 
 Nákup prenosné motorové stříkačky 192 000,00 Kč 281 930,00 Kč 89 930,00 Kč 
 Hostínské dovadelní léto 2022 70 000,00 Kč 110 199,00 Kč 40 199,00 Kč 
 Oprava MK III. třídy Kotýřina 2 430 000,00 Kč 1 192 858,29 Kč 762 858,29 Kč 
 Dovybavení SDH Kovářov 70 000,00 Kč 111 081,00 Kč 41 081,00 Kč 
 Dovybavení SDH Vepice 32 000,00 Kč 50 244,00 Kč 18 244,00 Kč 
 Kovářov - obnova vodovodu 1 250 000,00 Kč 2 270 879,53 Kč 1 020 879,53 Kč 
 

 
7 877 291,00 Kč 13 687 780,89 Kč 5 810 490 Kč 

 

   
      - Štěpánka Rybníčková - 

 

SILNICE „NOVÁ ULICE“ KOVÁŘOV 
V letošním roce proběhla úspěšná rekonstrukce vodovodního 
řadu v nové ulici v Kovářově, kterou provedli Služby obce 
Kovářov ve spolupráci s Petrem Šindelářem a s firmou ČEVAK. 
Tato rekonstrukce byla provedena za 2 270 879,53 Kč z toho je 
dotace 1 250 000,00 Kč. Následně byla provedena příprava 
 pro napojení nového bytového domu, která byla dokončena 
v průběhu listopadu.  
Chtěli jsme do konce roku zhotovit i nový asfaltový povrch 
podle vypracované projektové dokumentace. Bohužel jsme 
zjistili, že provedené celoplošné odfrézování starého povrchu 
nebylo provedeno přesně podle projektu, který vyžadoval 
pouze částečné frézování nad výkopovými pracemi.  
Následkem blátivého počasí došlo ke kompletnímu znečištění 
podkladní vrstvy komunikace. Pozvali jsme proto ke konzultaci 
autora projektu, který po zhlédnutí stavu doporučil předělat 
projekt. Pro zajištění kvalitního povrchu navrhuje využití 
technologie recyklace. Z původního rozpočtu 2,965 mil. 
 tak bohužel zřejmě dojde k navýšení na 3,7 mil Kč.  
Realizace nového asfaltu proběhne až v roce 2023. Budeme se 
ještě snažit získat nějakou dotaci, protože jsme s tímto 
navýšením v rozpočtu neuvažovali. Zároveň chceme před 
rekonstrukcí místní komunikace provést kamerovou prohlídku 
stávající kanalizace, abychom zjistili její stav.   

- Petr Janeček -        
 

OBECNÍ POLICIE  
Obecní policie Kovářov přeje spoluobčanům krásné prožití svátků vánočních a do nového roku 2023 hlavně 
pevné zdraví, hodně štěstí a pohody po celý rok. 
Tel. 603 514 076 – obecní policie Kovářov 

- Strážník Pavel Škoch - 

VÝSTAVBA BYTOVÉHO DOMU  
Největší investiční akcí obce je výstavba BD Kovářov, která byla 
vysoutěžena za 28,5mil Kč firmou STAVEKO spol. s r.o. - Příbram. 
Stavba měla být zahájena v půlce června po podpisu smlouvy,  
ale bohužel došlo k mírnému skluzu. Následkem toho se 
nestihnla střecha v letošním roce a musela být provedena 
opatření před zatékání vody do stavby pomocí hydroizolace 
stropu 2.NP. 
Vzhledem k nejisté době cen a dostupnosti materiálů však 
stavba postupuje dobře a nepředpokládáme navýšení celkové 
ceny díla. Společně se zhotovitelem a technickým dozorem 
stavebníka se každý týden scházíme na kontrolních dnech, kde 
se projednává průběh stavby.  
Během listopadu jsme zahájili jednání o možnost sloučení bytů 
ve 2.NP a podkroví, což se ukázalo jako možné a zastupitelstvo 
následně tento záměr podpořilo. Jsme rádi, že budeme moci 
v Kovářově nabídnout velké byty pro rodiny s dětmi, které 
budou přínosem pro naši mateřskou a základní školu.   
Ještě prověřujeme možnost změny napojení bytového domu na 
kanalizační síť, kde projekt navrhuje tlakové napojení, a my 
máme snahu zajistit gravitační bez nutnosti čerpadla. To by bylo 
provozně levnější řešení a následně i vhodnější do budoucích 
let, až bude vybudovaná centrální čistírna odpadních vod.  

- Petr Janeček - 
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ROZPOČET OBCE KOVÁŘOV NA ROK 2023 
 Po zpracování finanční rozvahy příjmů, výdajů a úspor z minulých let hlavní účetní paní Janečkovou, jsme zahájili sestavování 
návrhu rozpočtu na rok 2023. Po zhodnocení podnětů zaslaných od zastupitelů, byla svolaná pracovní a neveřejná porada 
zastupitelstva obce, kde byl návrh rozpočtu projednán a upraven do finální verze.   
V následujícím roce budeme dokončovat velkou investiční akci BD Kovářov za 25mil Kč. Z celkové ceny 28,5mil Kč bylo v roce 2022  
již 3,5mil. Kč proinvestováno. Důsledně sledujeme průběh výstavby a jednáme se zhotovitelem, abychom se pokusili stavbu dokončit 
bez víceprací. Ještě se snažíme získat na akci dotaci ze Státního fondu podpory investic.  
Střecha základní školy je po 25 letech na konci své životnosti, což signalizuje velké zatékání po každém intenzivním dešti. V rozpočtu 
2022 bylo s opravou střechy uvažováno, ale výkonný orgán tuto položku nenaplnil. Do příštího roku uvažujeme s částečnou opravou 
za 3mil Kč. Druhá část by měla být opravena v roce 2024. 
V Kovářově uvažujeme dokončit opravu místní komunikace po rekonstrukci vodovodu v „nové ulici“ za 2,6mil. Kč. Detailněji řešeno 
v samostatném článku. 
V Předbořicích chceme opravit střechu hospody a dále obecní stodoly za bývalým obchodem, která je v havarijním stavu. V hospodě 
bychom také chtěli zrekonstruovat hygienické zázemí. V budově bývalého obchodu, chceme vytvořit důstojné zázemí pro místní 
dobrovolné hasiče, proto jsme oslovili stavebního projektanta. V Zahořanech plánujeme opravu terasy kulturního domu, která je  
ve velmi špatném stavu. V budově bývalé školy v Chrástu chceme vyměnit okna. V rozpočtu je na tyto akce uvažováno s investicemi 
 cca 1,6mil Kč.  
Ve Vladyčíně chceme vytvořit dětské hřiště v blízkosti hasičárny. V Kovářově na planinách chceme vybudovat hřiště pro mládež.  
Pro tyto investice chceme využít dotace.  
V obecní budově (pošta) chceme po přestěhování kadeřnictví do prostor KD Kovářov vybudovat obecní byt.  
 

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2022  A USTAVUJÍCÍ SCHŮZE 
Rádi bychom Vás občany informovali o komunálních volbách, které proběhly ve dnech 23. 9. - 24. 9. 2022.  
Do letošních voleb se přihlásilo celkem pět stran: Hasiči a nezávislí, Kovářovsko nad zlato, Komunistická strana Čech a Moravy, 
Jihočeši 2012 a KDU-ČSL. Volby probíhaly ve třech okrscích: Zahořany, Předbořice a Kovářov. V každém okrsku výsledky voleb 
byly trochu jiné: 
Zahořany: 1. Hasiči a nezávislí; 2. KDU – ČSL; 3. Jihočeši 2012; 4.  Komunistická strana Čech a Moravy; 5. Kovářovsko nad zlato 
(volební účast v procentech 64, 14%) 
Předbořice: 1.  KDU-ČSL; 2. Hasiči a nezávislí; 3. Jihočeši 2012; 4. Kovářovsko nad zlato; 5. Komunistická strana Čech a Moravy 
(volební účast v procentech 54, 55%) 
Kovářov: 1. KDU-ČSL; 2. Jihočeši 2012; 3. Kovářovsko nad zlato; 4. Hasiči a nezávislí; 5. Komunistická strana Čech a Moravy, 
(volební účast v procentech 62, 53%).) 
Po sečtení hlasovacích lístků ze všech okrsků se umístily strany takto:  
1. KDU-ČSL s 3 587 hlasy                                                                                                                 
2. Jihočeši 2012 s 2 452 hlasy 
3. Hasiči a nezávislí s 1 885 hlasy 
4. Kovářovsko nad zlato s 1 516 hlasy 
5. Komunistická strana s 821 hlasy 

Pokud budeme srovnávat volby od roku 2006 do letošních voleb, vychází, že volební účast v tomto roce byla nejvyšší. 
V procentech letos volby měly účast 64, 14% v roce 2006 61,15% a jiné roky pod 60%. To také platí v počtu získaných hlasů.  
Ve většině volebních období kandidáti získávali nejvyšší počet hlasů do 300. V roce 2006 získal kandidát Pavel Slivka st. 322 hlasů 
a až v letošním roce byl tento počet hlasů překonán: Petr Janeček 338 hlasů a Gabriela Zítková 361 hlasů.  
Tento rok jste si voliči svými hlasy zvolili tyto zastupitele:  
1. Gabriela Zítková 361 hlasů  9.  Martin Vlna 206 hlasů 
2. Petr Janeček 338 hlasů  10.  Pavel Hroch  205 hlasů 
3. Jaroslav Kahoun 313 hlasů  11.  Libor Mandovec  199 hlasů 
4. Alena Tittelbachová 294 hlasů  12. Vladimír Sedakov  174 hlasů 
5. Martin Hadrbolec  287 hlasů  13. Miloslav Hubička  169 hlasů 
6. Aleš Zeman  253 hlasů  14.  Tomáš Mošnička  168 hlasů 
7. Pavla Zelenková  239 hlasů  15.  Pavel Škoch  94 hlasů 
8. Štěpánka Rybníčková 206 hlasů 
Tajností nezůstává, že vítězná strana KDU-ČSL vytvořila neoficiální „koalici“ se stranou Kovářovsko nad zlato a Hasiči a nezávislí, 
s kterými společně navrhli radu: G. Zítková, P, Janeček, J. Kahoun, A. Zeman a M. Hubička. Na ustavující schůzi, svolanou 
tehdejším starostou Pavlem Hrochem na 23. 10 2022, byla rada schválená a také zvolena nová starostka obce Gabriela Zítková.  

- Gabriela Zítková - 
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Další menší investice nebo opravy do jednotlivých částí obce bude možné projednávat se zřízeným výborem, který vede Tomáš 
Mošnička. V rozpočtu je uvažováno na tyto účely 800 tis. Kč. 
Nejsou to skromné cíle, ale budeme se snažit navržený rozpočet naplnit. Chceme v průběhu roku hledat a získávat dotace  
na zmíněné akce. S tím je spojená i příprava projektů, které jsou pro podání většiny dotací nutností. V dalším roce 2024 bychom 
chtěli více investovat do ostatních obecních částí, ale nyní musíme dokončit započaté akce. 

- Petr Janeček -  

VÝBORY ZASTUPITELSTVA 
S nově zvoleným zastupitelstvem vznikají při této instituci nové výbory fungující a podporující jeho činnost. Tento rok bylo zřízeno 
celkem pět výborů, které především plní funkci poradního orgánu zastupitelstva. Výbory se schází, aby projednávaly důležité otázky 
v obci, navrhují řešení, komunikují se zastupitelstvem, veřejností apod. Finanční a kontrolní výbor musí být ze zákona zřízen 
zastupitelstvem obce a další tři nově zvolené výbory, budou působit v oblasti životního prostředí, kultury, sportu a rozvoje obcí.   
Předsedkyní kontrolního výboru byla v novém volebním období zvolena Štěpánka Rybníčková se členy: Martin Vlna, Alena 
Tittelbachová, Vladimír Sedakov a Libor Škoch.  
Tříčlenný finanční výbor si prosadil zvolený předseda Vladimír Sedakov a členové tohoto výboru se stali zastupitel Pavel Hroch  
a radní Miloslav Hubička 

 VÝBOR PRO ROZVOJ A ÚDRŽBU MÍSTNÍCH OBCÍ A OSAD 

Tento výbor byl zřízen  proto, aby měli občané možnost vyjadřovat své požadavky ve všech částech Kovářova. Členové tohoto 
výboru by měli být hlavně ti, kteří chtějí prosazovat zájmy své obce, chtějí o ni pečovat a pořádat různé společenské aktivity.  
Zprvu jsme nevěděli, kdo by mohl obce zastupovat, jakým způsobem budeme členy oslovovat a hlavně koho. Nakonec volba padla 
na hasiče, které považujeme za jedny z nejdůležitějších v každé části obce. Hasiči vždy stojí jako první v řadě, když je potřeba něco 
vyřešit nebo někomu pomoci. Hasiči jsou také nedílnou součástí kulturního života v obci. Proto byli osloveni starostové/velitelé 
všech 10 okrsků SDH, aby navrhli někoho, kdo je bude ve výboru zastupovat. Pevně věříme, že díky tomuto výboru navážeme 
spolupráci s ostatními částmi Obce Kovářov a pomůžeme řešit jejich požadavky.   
Předsedou výboru byl zvolen zastupitel (Hasiči a nezávislí) Tomáš Mošnička se členy: 
Březí  Kahoun Prokop 
Chrást  Krejčí Pavel 
Kovářov   Grůbr Josef 
Lašovice   Jirec Marek 
Předbořice   Škoch Jiří 

Radvánov  Rampák Jaroslav 
Vepice  Šindelář Jan 
Vladyčín Brůžek Zdeněk ml. 
Zahořany Hubička Jiří 
Vesec  Lhota Pavel 

- Tomáš Mošnička za výbor pro rozvoj a údržbu místních obcí a osad -  

 VÝBOR PRO KULTURU, SPORT A CESTOVNÍ RUCH ZASTUPITELSTVA OBCE KOVÁŘOV 
Výbor pro kulturu, sport a cestovní ruch nahradí předešlou komisi zaměřenou na tyto zmíněné oblasti našeho života v Kovářově. 
Výbor má devět členů a to proto, že oblasti, jimž se bude věnovat, jsou hned tři. Oslovili jsme kulturní a sportovní organizace v obci  
a každá z nich do našich řad nominovala jednoho svého zástupce. Pro vaši představu máme ve výboru zastoupení z Kovářovské 
OPONY, folklórního souboru Kovářovan, z TJ ZD a TTC Kovářov a ze základní školy. Dalším členem je předseda výboru pro rozvoj  
a údržbu místních obcí a osad, který bude přinášet podněty zejména od hasičů, kteří jsou v jeho výboru zastoupeni. Další člen 
reprezentuje farnosti Kovářov a Předbořice a svého reprezentanta má i oblíbené podzimní Jídlobraní v osobě jedné z organizátorek. 
Abychom nezapomněli na poslední složku výboru, cestovní ruch, přizvali jsme zástupce nejvýznamnějšího turistického lákadla  
na Kovářovsku, Zeměráje. Pevně doufáme, že naše činnost bude směřovat k pestrému vývoji kultury, sportu a cestovního ruchu  
na území naší obce. Pokud bude mít kdokoli z vás zajímavé nápady nebo by uvítal podporu akce, kterou organizuje, budeme rádi, 
když nás osloví. V duchu nově vzniklého výboru Vám všem přejeme požehnané Vánoce a v novém roce krásné a hodnotné kulturní, 
sportovní a cestovatelské zážitky! 

- Pavla Zelenková za výbor pro kulturu, sport a cestovní ruch předsedkyně - 

 VÝBOR PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
Na zastupitelstvu obce byl dne 12. 12 .2022 zvolen nový výbor pro životní prostředí ve složení Martin Hadrbolec, předseda výboru  
a členové Libor Mandovec, Pavel Slivka ml., Vladimír Brůžek, Markéta Jiroušková. Předpokládám, že nový výbor pro ŽP se poprvé 
sejde v průběhu ledna. Na jednání výboru chci projednat jak věci organizační, tzn. jednací řád a četnost jednání výboru, tak hlavně 
bod, který se bude týkat hlavních směrů práce nově ustanoveného výboru. V minulosti se činnost výboru ŽP týkala zejména 
povolování kácení a činností s tím spojených. Já chci tuto činnost rozšířit například o 

 podporu při vyhodnocování systému pro nakládání s komunálním odpadem,  

 rozvoj neproduktivních investic spojených s ŽP (např. oblast tůní, mokřadů, vodních nádrží atp.), 

 podněty k řešení problematiky autovraků v obci,  

 řešení problematiky zanedbaných soukromých pozemků ve vztahu k šíření plevelů a invazních druhů,  
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 lokalizaci černých skládek a kroky k jejich odstranění,  

 problematiku tvorby a změn územního plánu obce v otázkách dopadů do oblasti životního prostředí, 

 plnění úkolů uložených zastupitelstvem obce.  
Detailní plán činnosti výboru ŽP bude předložen k projednání a schválení na další ZO a poté bude společně s jednacím řádem 
umístěn na webových stránkách obce. 

- Martin Hadrbolec za výbor pro životní prostředí - 

OD KOMUNÁLNÍCH VOLEB DO DNEŠKA 
Brzy uplyne 90 dní od komunálních voleb 2022. Doba hájení nově zvoleným zastupitelům obce 
skončí. Je to doba, která není oficiální, ale přesto se o ní mluví. Volby vynesly do čela Obce Kovářov 
nového starostu - tedy starostku, místostarostu, novou radu obce a nové zastupitele, někdy 
staronové. Vítězná KDU-ČSL vytvořila spolu s Hasiči a nezávislými a Kovářovskem nad zlato 
většinovou koalici. 

To, co jsme v našem programu slibovali, tedy “starostu zpět do Kovářova”, se uskutečnilo.  
Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem našim voličům, i voličům ostatních uskupení. Volební účast v Kovářově totiž byla nad  
průměrem celého státu 61,7 %. V Jihočeském kraji to bylo 48 %. Vysoká účast svědčí o tom, že našim občanům nejsou lhostejné věci 
veřejné a není jim jedno, kdo stojí v čele obce. Nemíním zde kritizovat minulé vedení obce, nová paní starostka je natolik korektní,  
že se tomuto vyhýbá. První veřejné zasedání nového zastupitelstva se konalo 12. 12. 2022. Paní starostka čekala větší návštěvu  
a zájem občanů, byla trochu zklamaná. Kromě zastupitelů a pracovníků úřadu přišli 3, slovy tři občané a jedna novinářka. Asi je  
to podle zásady - my jsme vás zvolili a vy nyní ukažte, co dovedete. Myslím, že mladé vedení obce zatím ukazuje velkou aktivitu. 
Mohu vás ujistit, že se po svém zvolení ihned pustili do práce. Myslím, že se paní starostka chová jako správný vedoucí, nestrhuje  
na sebe všechnu pozornost a rozhodování, naslouchá ostatním. Z mého pohledu je i místostarosta Ing. Petr Janeček muž na svém 
místě. Škoda, že jste nepřišli, mohli jste již vykonanou práci sami ohodnotit. Také úředníci obce přijali, jak se zdá, nové vedení obce 
s pochopením a práce poběží v klidu dále.  

Přeji všem občanům požehnané Vánoce a nový rok 2023 ve zdraví. 
- Jaroslav Kahoun, zastupitel (KDU-ČSL) -  

SEPŮV OBECNÍ PERISKOP 
  „Tak nám zabili Ferdinanda," řekla posluhovačka Švejkovi. "Kerýho Ferdinanda, paní Müllerová?" otázal se Švejk, nepřestávaje  
si masírovat kolena opodeldokem, "já znám dva Ferdinandy. Jednoho, ten je sluhou u drogisty Průši a vypil mu tam  jednou omylem 
láhev nějakého mazání na vlasy, a potom znám ještě Ferdinanda Kokošku, co sbírá ty psí hovínka. Vobou není žádná škoda."  …… 
  Postava Švejka je vynikajícím způsobem ztvárněna ve filmové verzi z roku 1956 Rudolfem Hrušínským. A kdyby dnes Švejk působil 
jako burš (dnes možná poradce?!) u většiny světových i českých politiků, bylo by hned veseleji na tom Božím světě. A jaké 
ponaučení z výše uvedených vět vyplývá pro kovářovské občany? Že v Kovářově nemáme žádného Ferdinanda Kokošku, který  
by sbíral psí hovínka a ani se tato funkce nebude při Obci zřizovat. Z toho plyne ponaučení pro všechny chovatele pejsků,  
aby odpovídajícím způsobem uklízeli po svých miláčcích v intravilánu obce Kovářov! PROSÍM, PROSÍM, MOC PROSÍM! Až skončí 
zima a sleze v Kovářově sníh, uslyšíme ze záhrobí Ferdinanda Kokošky bujarý smích? Snad NE, NE, NE!  

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KOVÁŘOV 
V pondělí dne 12. 12. 2022 se konalo 1. veřejné zasedání nového zastupitelstva obce Kovářov (dále ZO). Na stránkách obce 
Kovářov si můžete vždy najít zápis ze zasedání. Doporučuji však osobní účast. Rád bych Vám podal dvě podrobnější informace  
ze zastupitelstva dne 12. 12. 2022: 
Povinně byl zřízen FINANČNÍ VÝBOR (dále jen FV) ZO, jehož předsedou mám tu čest být od ustavující schůze ZO dne 23. 10. 2022. 
Prosadil jsem, za podpory lidovců, hasičů a kolegyně z KnZ, že výbor bude pouze tříčlenný. Dalšími členy byli zvoleni dne  
12. 12. 2022 radní M. Hubička a zastupitel P. Hroch. FV bude mít zpracovaný jednací řád a plán práce na období jednoho roku. FV je 
iniciativní a kontrolní orgán ZO, který je oprávněn provádět kontroly hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce Kovářov. 
FV kontroluje, zda je majetek obce využíván účelně a hospodárně, kontroluje plnění rozpočtu obce a efektivnost vynakládání 
rozpočtových finančních prostředků. FV předkládá ZO návrhy na zlepšení hospodaření obce a provádí další úkoly podle pověření 
zastupitelstva obce Kovářov. Jednání FV je neveřejné a řídí jej vždy předseda nebo jím pověřený člen výboru. Jednání  
FV jsou svolávána v případě potřeby. Na jednání zastupitelstva dne 12. 12. 2022 jsem oznámil všem zastupitelům a tímto i oznamuji 
všem příznivcům kovářovského sportu, že jsem v prosinci 2022 zřídil plně transparentní účet u Komerční banky a.s. č.ú. 123-
7455410227/0100 s podtitulem FANDI DĚTSKÝM SPORTOVCŮM. Hledáme nového kovářovského Jana Kollera, Marii Hrachovou a 
Jindřicha Panského.  
 
 
 

https://www.csfd.cz/tvurce/961-rudolf-hrusinsky/
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Na tento účet přispívám deseti 
procenty ze všech odměn, které 
obdržím v souvislosti se svou 
činností zastupitele obce Kovářov, 
včetně přidružených funkcí. Mou 
ambicí je počátkem příštího roku 
kontaktovat všechny tři výrazné 
postavy českého fotbalu a 
stolního tenisu a domluvit s nimi 
případnou spolupráci (besedu, 
účast na dětském turnaji, apod.). 
Současně chci z tohoto 
transparentního účtu, ve 
spolupráci s trenéry F+ST, hradit 
náklady na ceny při pořádání 
dětských turnajů, apod. Mým 
cílem je dále popularizovat 
kovářovský sport mezi dětmi a odvést jejich myšlenky od mobilů, tabletů a sociálních sítí ke sportu. Rád se domluvím s obcí Kovářov 
nebo s oddíly F+ST a T-účet převedeme co nejdříve na tyto subjekty. Na T-účet se dostanete jednoduše na stránce KB, a.s. tím, že 
v jejich vyhledávači zadáte mé příjmení a jste tam Proto prosím všechny zastupitele i další  kovářovské sportovní fandy o pravidelné 
příspěvky. I padesátikoruna jsou velké peníze. 

Stálé zdraví a pohodu v nadcházejícím vánočním období a  v roce 2023 přeje všem 
Vladimír Sedakov, tel. 777235946, email: sedakov@volny.cz – 

 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA STŘEDNÍ POVLTAVÍ REALIZOVALA ČTYŘLETÝ PROJEKT VZDĚLÁVÁNÍ 
Místní akční skupina Střední Povltaví z. 
s. (MAS SP) dlouhodobě podporuje 
rozvoj milevského regionu, a to i díky 
realizaci projektu Místní akční plány 
rozvoje vzdělávání ORP Milevsko II, reg. 
číslo 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009128 
(MAP ORP Milevsko II).  Na jeho 
realizaci MAS SP získala 8 976 341,47 Kč. Tyto finanční prostředky podpořily během čtyř let rozvoj vzdělávání dětí MŠ, žáků ZŠ  
a pedagogických pracovníků v milevském regionu. Projekt je realizován od 1. 1. 2019 a skončí 31. 12. 2022, financován byl z 
Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání a ze státního rozpočtu ČR. MAP ORP 
Milevsko II navazuje na MAP ORP Milevsko I, který se na území správního obvodu ORP Milevsko realizoval v letech 2016 - 2018.  
Do projektu jsou zapojeny všechny MŠ a ZŠ z území, tedy celkem 10 MŠ, 4 ZŠ a 2 spojené ZŠ a MŠ.  
Obsahem projektu je rozvoj spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních subjektů ve vzdělávání, zaměřený zejména na informovanost, 
vzdělávání a plánování společných záměrů vedoucích ke zlepšení kvality vzdělávání dětí a žáků do 15 let prostřednictvím spolupráce 
v území. Během realizace se scházely čtyři pracovní skupiny (pro čtenářskou a matematickou gramotnost, pro financování  
a pro rovné příležitosti), realizační tým, řídící výbor a několik 
odborných skupin (vedoucí školních družin, vedoucí školních 
knihoven, učitelé matematiky, vedoucí školních jídelen). Schůzky se 
v období pandemie Covid 19 z důvodu různých omezení odehrávaly 
i v on-line prostoru. 
Důležitou součástí projektu je zpracování vizí a strategií  
v jednotlivých školách, zpracovaní analýz škol, zpracování  
a aktualizace akčních plánů za území ORP Milevsko a také tvorba 
seznamu investičních priorit škol, který je povinnou přílohou  
pro případné podávání žádostí o dotaci do IROP na rekonstrukci  
či dovybavení škol. 
V rámci projektu jsme realizovali mnoho seminářů, workshopů a akcí spolupráce pro pedagogické pracovníky (např. Zábavné pokusy 
do hodin chemie, Změny právních předpisů ve školství, Poruchy autistického spektra), pro rodiče dětí a žáků (např. Sexuální výchova 
dětí předškolního věku, Rodičovská kontrola a virtuální svět), pro zřizovatele škol (např. Příspěvkové organizace) a také byly 
realizovány vzdělávací aktivity a exkurze pro děti MŠ (např. Sférické kino, Jak se kreslí večerníček, návštěva ZOO) a žáky ZŠ (Severní 
Korea očima Milana Bureše, Sférické kino, Exkurze do Planetária v Českých Budějovicích a Přírodovědného muzea Semenec), žáky ze  

mailto:sedakov@volny.cz
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školních družin (Dobrodružství s technikou). Pro MŠ a ZŠ včetně školních 
družin bylo během projektu nakoupeno velké množství vzdělávacích 
pomůcek: tablety, LEGO stavebnice, ozoboti, deskové hry, polytechnické 
pomůcky, interaktivní prvky na zahradu, knihy, výukové programy aj. 
Realizace se nezastavila ani za časů Covid 19 - byly pořádány online 
semináře pro pedagogy (např. Školní zralost, Úžasné fyzikální pokusy  
pro MŠ, I. a II. stupeň ZŠ), workshopy pro rodiče (Sexuální výchova dětí 

předškolního věku). 
Během projektu byla navázána 
spolupráce s Městskou knihovnou Milevsko. Vedoucí knihovny se stala mentorem pro ZŠ  
a MŠ při výběru knih do jejich školních knihoven a také se zapojila do uspořádání výstavy  
k vydání knihy „Krátké pohádky od dětí pro děti“. V této knize je 31 pohádkových příběhů, 
které napsali žáci šestých a sedmých tříd 
základních škol z Milevska a okolí  
v hodinách českého jazyka. Pohádky pak 
byly předány do mateřských škol, kde je 
paní učitelky přečetly dětem. Ty dle své 
fantazie doplnily příběhy svými obrázky, 

kterých je v knize 37 od celkem 43 malých autorů. Vydání knihy bylo završeno jejím 
slavnostním křtem v září 2020 za účasti všech malých autorů, jejich rodinných 
příslušníků a za přítomnosti médií v domě kultury v Milevsku.  
Díky projektu MAP II se v našem území vysadily dva štěpy Lidické hrušně, „Posla 
naděje“. Je to jediný přeživší strom z území vypálených Lidic.  21. štěp byl vysazen 
v roce 2020 na školní zahradě 1. ZŠ TGM Milevsko a 42. štěp byl vysazen letos v září 
v Kovářově na vrchu Lipný. Tyto dva štěpy odkazují na hrůzy 2. světové války,  
ale zároveň dávají naději, proto název „Posel naděje“. Výsadbě vždy předcházely 
poutavé přednášky synů přeživších lidických žen pro žáky 8. a 9. ročníků a širokou 
veřejnost. 
Byly pořádány i výjezdní akce spolupráce do jiných regionů za příklady dobré praxe. 
Nezbývá než si přát, aby i další projekty, navazující na MAP II, byly také  
tak prospěšné pro vzdělávání a rozvoj dětí a žáků v našem regionu! 

- Manažerky Místní akční skupiny Střední Povltaví z.s. -  

NOVOROZENÉ DĚTI,  
které byly přihlášené k trvalému bydlišti v Obci Kovářov v roce 2022. 

 Huďová Klára, Kovářov, se narodila rodičům Veronice a Janovi Huďovým  

 Kabátová Nikola, Kovářov, se narodila rodičům Zuzaně Valtové a Jakubovi Kabátovi 

 Kočí Viktor, Kovářov, se narodil rodičům Kristýně a Petrovi Kočím 

 Marek Lukáš, Kovářov, se narodil rodičům Janě Hlavínové a Pavlovi Markovi 

 Panec Jakub, Hostín, se narodil rodičům Lence Hřídelové a Michalovi Pancovi 

 Petříková Terezie, Lašovice, se narodila rodičům Haně a Martinovi Petříkovým 

 Schwarz Timotej, Kovářov, se narodil rodičům Šárce a Karlovi Schwarzovým 

 Urbášek Matyáš, Kovářov, se narodil rodičům Anetě Klikové a Miroslavovi Urbáškovi 

Všem rodičům gratulujeme a těšíme se na setkání „Vítání občánků.“ 

POPLATKY V ROCE 2023 
Paušální poplatek za svoz komunálního odpadu: 
- fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt 700,- Kč 
- majitelé staveb bez trvale žijící osoby 700,- Kč 
- splatnost od 02. 01. 2023 do 31. 05. 2023 
 
Poplatek za psa: 150,- Kč 
- splatnost od 02. 01. 2023 do 31. 03. 2023 



10 
 

 

CO NOVÉHO V MATEŘSKÉ ŠKOLE KOVÁŘOV  
Vánoce, vánoce přicházejí, se děti učily v písni, kterou zazpívaly při vánoční besídce  
v mateřské škole. Pilně nacvičovaly básničky, koledy, tanečky a velice se už těší  
na stromeček a dárečky. Po skončení besídky jsme si společně s rodiči pochutnali  
na vánočním cukroví, které jsme upekli s dětmi.  

Jak jsme prožili podzim v MŠ 
 Děti přišel pobavit veselý klaun z cirkusového divadla. Předvedl žonglování s míčky, vystoupení s malými pejsky a další 

cirkusové kousky, které se dětem moc líbily. 

 Do školky zavítala lektorka ze ZOO Hluboká se svým 
vzdělávacím programem pro děti předškolního věku. Zábavnou 
formou jsme se dozvěděli zajímavosti ze světa zvířat. Děti 
zhlédly živou pakobylku, želvu a hada. Někteří překonali strach 
a dokázali se jich dotknout nebo je pohladit. 

 Hezkou pohádku „O líné Káče“ v mateřské škole 
sehrálo divadélko OKÉNKO z Českých Budějovic. 

 Mikuláš s čertíky a andělíčky přišli obdarovat děti 
sladkostmi. Jako poděkování děti zazpívaly písničky o čertech. 

 Ozdobit stromeček jablíčky pro zvířátka jsme se 
vypravili do lesa na Hůrka v rámci projektu Zálesák. Společně 
jsme pozorovali stopy zvěře ve sněhu a došlo i na koulovačku. 

 Do školky byly zakoupeny zahradní herní prvky – 
kuličkolam a kyvadlová houpačka. Z nového nábytku v šatně  
se také těší naši zaměstnanci. 

 Nyní se děti radují ze sněhové nadílky. Na zahradě školky 
bobují, staví sněhuláky a velice rády prohazují cestičky. 

Přání od dětí a zaměstnanců Mateřské školy Kovářov 
Radostné prožití vánočních svátků v kruhu nejbližších, mnoho 

zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů v novém roce. 
- ředitelka MŠ, Milena Fauknerová - 

 
 

NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
Jsme rádi, že letošní školní rok 
se po těch kovidových 
svízelích začíná podobat těm 
obvyklým a my již nemusíme 
řešit roušky, karantény, 

hybridní či distanční výuky. Naopak můžeme v plném 
rozsahu organizovat akce, při nichž jsou návštěvníci ve 
škole vítáni nebo při nichž se vesele mísí žáci z různých tříd. 
V tomto zpravodaji jsou výběrově zmiňovány některé 
z nich.  
Akce, která se vrací po třech letech a která je určená  
i široké veřejnosti, je tradiční školní a zemědělský ples. 
Tímto zvu všechny, kteří se rádi baví, aby si termín  
21. ledna napsali do svých diářů a přišli nám pomoci tento 
ples opět vzkřísit. Svou účastí na plesu nebo případným 
příspěvkem do tomboly naši školu podpoříte.  
Všem občanům Obce Kovářov přeji jménem školy klidné, 
dobrými zprávami a nadějí naplněné vánoční svátky  
a v novém roce především pevné zdraví. 
Libor Mandovec, ředitel školy 
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Sportovní odpoledne 
V pátek 16. září uspořádal Spolek rodičů při ZŠ Kovářov již třetí ročník 
Sportovního odpoledne. Navzdory ne zcela příznivému počasí  
se na školním hřišti sešlo celkem 24 dvojic utvořených většinou žákem a 
jeho rodičem. I když se nese v názvu akce slovo sportovní, o pohybové 
výkony zase tak nešlo. Podstatnou složkou setkání žáků a rodičů byla 
společná zábava, proto i jednotlivé disciplíny, které postupně soutěžící 
dvojice procházely, nebyly nikterak sportovně náročné: střelba 
florbalovou holí, hod na koš, skok do dálky, slalom se svázanýma 
nohama, překážková dráha nebo střelba ze vzduchovky. Nechybělo  
ani občerstvení v podobě párků a na konci nechyběly taktéž medaile 
pro tři týmy s největším počtem bodů. 

Strašidelná noc ve škole 
V pátek 21. října mohli žáci ze školní družiny zůstat ve škole přes noc. Halloweenská nocovačka však nebyla jen plná zábavy,  
kde jsme si pěkně zatrsali na Straši-plaši diskotéce nebo zazpívali u táboráku při opékání špekáčků. Když jsme se totiž vydali 
na strašidelnou stezku, překonali jsme každý sám sebe, protože jsme se dokázali postavit zlu a svému vlastnímu strachu.  

Den, který byl světový 
 V úterý 25. října se před podzimními 
prázdninami rozloučili kovářovští žáci 
druhého stupně vlastní prezentací  
na Světovém dni. Jeho cílem bylo 
představit některý ze zahraničních států, 
a to na základě stanovených parametrů – 
prezentace musela obsahovat základní 
údaje o vybrané zemi z oblastí jako 
historie, geografie, politika, kultura a sport. 
 Letošní volba padla na písmeno M a každá 
ze tříd dostala přidělený jeden 
z kontinentů. Žáci šesté třídy prezentovali 
svým spolužákům Maďarsko a návštěvníci 
se ocitli například v termálních lázních, 
na výletní lodi na Dunaji nebo v typické 
maďarské restauraci. V sedmé třídě 
provázela prezentaci skupina domorodých indiánů, které se sesedla kolem ohně a za zvuku bubnů informovala všechny přítomné 
o Mexiku. Do rolí průvodců a slavných osobností Mongolska se převtělili žáci osmé třídy a nechyběl samozřejmě ani samotný 
Čingischán. Žáci deváté třídy si vybrali jako zástupce afrického kontinentu Madagaskar a tuto zemi návštěvníkům představili 
prostřednictvím vtipně pojatého zájezdu českých turistů. Dopoledne předvedla každá třída svou prezentaci třikrát pro žáky 
a odpoledne mohli vystoupení zhlédnout také rodiče a zájemci z řad veřejnosti. Oceněny byly všechny prezentující třídy – diváci 
ocenili nejvíce 8. třídu, nejlepší znalost informací z prezentací ostatních tříd prokázali deváťáci, speciální cenu za nejlepší 
kostýmovou a hudební show získala sedmá třída a gastronomické mistrovství bylo oceněno u třídy šesté. Celkové ocenění 
s názvem Klobouk dolů! si nakonec odnesli osmáci. Po vyhlášení výsledků si prezentující žáci pochutnali také na „jedlé“ odměně 
v podobě čerstvé pizzy. Všechny třídy a jejich třídní učitelé si zaslouží za své nápady, mnohahodinovou přípravu a předvedené 
výkony velké uznání. 

Svatý Martin? ... Opět přijel! 
V pátek se v den svátku všech Martinů zaplnila večer kovářovská náves dětmi a jejich rodiči. Jak se stalo již dlouholetou tradicí, 
čekalo se opět na příjezd Martina na bílém koni. V půl šesté vyrazil od školy lampionový průvod a tentokrát se vydal po stopách 
martinských symbolů do tmy na vrch Lipník. Čelo průvodu pak čekalo na návsi na ty, kteří tvořili jeho závěr, hezkých pár minut 
a mezitím byli odměňováni odvážní a vnímaví dětští účastníci průvodu. Od šesti začalo milé pásmo básní a písní, které si připravil 
pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Veroniky Pšeničné a po jeho skončení se již netrpělivě vyhlížel samotný Martin. 
Po krátkém vyvolávání se opravdu dostavil a samozřejmě na svém bílém koni. Zůstaly po něm sladké rohlíčky, které bohužel 
k velkému počtu návštěvníků nezbyly na všechny. Všichni přítomní se mohli ještě dlouhou dobu po odjezdu Martina bavit u teplých 
nápojů, které zajistila obec, nebo u dobré kávy a zákusků, které obstarala mobilní minikavárnička. 
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Mikulášská obchůzka 
Po roce se objevil v naší škole opět Mikuláš. V pondělí 5. prosince 
se kolem půl jedenácté na chodbách rozezněl zvoneček,  
jehož cinkot byl okamžitě přehlušován hartusením jeho čertovské 
družiny.  Po pravdě řečeno, většina žáků měla oči hlavně 
pro trojici rohatých čertů. Zvláště na 1. stupni byly vidět u žáků 
obavy, výjimečně někomu ukápla i slzička. Mikuláš měl však 
všechno pod kontrolou a nikomu se nic zlého nestalo. Poradil si 
totiž i s našimi puberťáky a dosáhl toho, že zazpívaly 
či zarecitovaly všechny třídy (i když to byl třeba "jenom" Skákal 
pes). Perníčky přímo od něj nebo z rukou sličného anděla obdrželi 
nakonec všichni přítomní žáci i zaměstnanci. Tak zase za rok...  

Jak jsme zachránili školu při velké družině 
Škola zachráněna! Tak by se dal vystihnout výsledek družinové akce, která proběhla 13. prosince. Dostavili se na ni rodiče se svými 
dětmi, aby pomocí splněných úkolů obdrželi indicie, které je zavedly až k šílenému profesorovi... Vzdělaný profesor, který neunesl 
trendy dnešní doby a přestal rozumět komunikaci a vyjadřování dnešní mladé generace, se dostal do úzkých. Jediným východiskem 

v jeho očích byla likvidace školy. 
Návštěvníci měli za úkol mu jeho plán 
překazit. Čekalo na ně šest místností 
plné úkolů a indicií. V tělocvičně plnili 
úkoly nejen fyzického rázu, jako bylo 
například přenášení předmětů,  
ale museli sebrat odvahu a sáhnout  
do nádob plné chobotnic, pavouků  
a různých jiných "fujtajblů".  
Po chodbách pak luštili rébusy 
nebo hádali hádanky. A jelikož knihy jsou 
profesorovou životní vášní, přeházel 
knihovnu tak, že tím návštěvníků 
připravil knihovnické tajenky. V družině 
se museli logickými úkoly propracovat 
k zamčeným nůžkám, odemknout je  
a prostříhat se k potřebným indiciím.  
V kuchyňce se tipovaly vůně a jedly  

se vleže bez pomocí rukou zavěšené perníčky. V dílnách se pak pod dohledem pana školníka sestavoval hlavolam, kterým 
účastníkům pomohl najít kompas potřebný k nalezení pana profesora. Nacházel se v počítačové učebně a návštěvníci ho museli 
najít mezi jinými lákavými předměty jako například trezorem plným peněz, nezbednými ozoboty, 3D tiskárnou či perem, které umí 
psát samo. Všem se podařilo dojít až ke dveřím, které vedly do tajné podzemní laboratoře. V ní objevili šíleného profesora,  
jenž nakonec po dohodě s dětmi, které mu pomohly rozluštit některé jemu nesrozumitelné pojmy dnešního světa, dal škole ještě 
šanci... 

Zvýšení cen obědů pro cizí strávníky 
Školní jídelna ZŠ Kovářov oznamuje, že v důsledku zdražování cen potravin a energií zvyšuje od 1. ledna 2023 finanční částku  
za oběd pro cizí strávníky na 86,- Kč. 

Novinky ze základní školy připravil Libor Mandovec  
Telefon – 382 594 118 (škola), 382 594 215 (jídelna), E-mail - zs.kovarov@volny.cz, Webové stránky – www.zskovarov.cz   

 

PŘÍRODOVĚDNÝ A MYSLIVECKÝ KROUŽEK KOVÁŘOV 
Souhrn za celý rok 2022 
Scházíme se pravidelně 1x za čtrnáct dní a podnikáme výpravy do přírody v našem nejbližším okolí, povídáme si o zvěři, o jejím 
životě a o životním prostředí, ve kterém se pohybuje. Pozorujeme ptáky a poznáváme místní dřeviny a byliny. Povídáme si  
také o myslivosti, jaký má význam a jaké má tradice. A nedílnou součástí našich výprav jsou také lovečtí psi, kteří nás doprovázejí. 
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Při jedné ze schůzek jsme si povídali o včelách 
s místním včelařem, který nám ochotně ukázal 
své včelstvo a mohli jsme nakouknout do úlu a 
najít včelí královnu. Bylo to povídání velmi milé 
a zajímavé. 
V průběhu roku jsme se zapojili do akce MAM – 
Malý adept myslivosti pod ČMMJ, kdy plníme 
různé úkoly na dané téma z myslivosti, řešíme 
tajenky a rébusy. 
Podnikli jsme také výlety mimo naši obec,  
a to např. do Českých Budějovic na Výstavu psů 
loveckých plemen. Viděli jsme tam spousty 
různých plemen, které si děti mohly 
prohlédnout a seznámit se s prostředím výstavy. 
Navštívili jsme také výstavu v Milevském 
klášteře Pytlákova zbraň, která zachytila vývoj 
pastí a zbraní od středověku po dnešní dobu. Po 
dvou letech jsme se také zúčastnili soutěže Zlatá srnčí trofej. Nejdříve jsme si uspořádali místní kolo a spojili přespávání pod 
širákem u myslivecké klubovny a soutěžení. Večer u ohně a následná dopolední soutěž se parádně vydařila. Všechny děti si odnesly 
pěkné ceny. Okresní kolo se konalo v Milevsku v parku u kláštera. Děti z našeho kroužku se zúčastnily v kategorii A, tzn. do 6. třídy, 
a vedly si výborně, nejlepším umístěním bylo 4. místo v konkurenci 23 dětí.    
Na konci školního roku jsme podnikli výlet do Hluboké nad Vltavou, kde se každoročně konají Myslivecké slavnosti, celý den byl 
určený pouze dětem. Děti obcházely různá stanoviště, plnily úkoly a sbíraly razítka. A i přes velké horko se den vydařil a za odměnu 
jsme se zchladili projížďkou parníkem po Munickém rybníku.   
Na podzim jsme navštívili memoriál Karla Podhajského v Bechyni. Jedná se o vrcholnou mezinárodní soutěž ohařů v ČR. Viděli jsme 
slavnostní ceremoniál zahájení a poté jsme se přesunuli na soutěž tzv. Malé pole, kde jsme mohli pozorovat práci ohařů  
při dohledávání a přinášení zvěře.  
Rok zakončíme schůzkou v myslivecké klubovně, kde si tradičně vyrobíme Vánoční svícny. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat rodičům, za jejich spolupráci, Obci Kovářov za finanční podporu a mysliveckému spolku MS Háje 
Kovářov za to, že můžeme mít zázemí v myslivecké klubovně.  

Přejeme všem Šťastné Vánoce a v novém roce přejeme štěstí přírodě, abychom si my lidé uvědomili, že příroda nás k životu 
NEPOTŘEBUJE, ale MY lidé přírodu ke svému životu POTŘEBUJEME, chovejme se podle toho. 

Za Myslivecký a přírodovědný kroužek Kovářov 
Markéta Jiroušková 

ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ 
Za starý mobilní telefon můžete vyhrát poukázku, podpoříte i naši knihovnu 
Jihočeský kraj – Ojedinělá akce 
zaměřená na sběr vysloužilých 
mobilních telefonech startuje v těchto 
dnech v knihovnách v Jihočeském 
kraji. Díky ní máte možnost vyhrát 
poukázky na nákup knih v hodnotě  
až 2.000 korun. 
Zapojit se do soutěže nazvané „Odlož 
mobil v knihovně“ je jednoduché – 
stačí do označeného boxu v naší 
knihovně kdykoliv až do konce ledna 
2023 přinést jakýkoliv starý mobilní 
telefon a označit jej kontaktními údaji. 
Čím více telefonů zájemci přinesou  
a označí, tím větší šanci mají vyhrát. 
Nejúspěšnější knihovny získají finanční 
odměny, které mohou použít  
například na nákup nových publikací, nebo uspořádání akcí pro veřejnost. Knihovna, v níž se vybere absolutně nejvíce mobilních 
telefonů, pak obdrží speciální finanční bonus 10 tisíc korun. 
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Soutěž organizuje nezisková společnost ASEKOL ve spolupráci s Jihočeským krajem. Má mimo jiné upozornit na to, že i drobné 
elektrozařízení obsahuje velké množství různých materiálů, které se odbornou recyklací vrací zpět do oběhu. Díky tomu není 
potřeba je nově vyrábět nebo těžit. 
Seznam zapojených knihoven včetně podrobnějších informací, pravidel atd. naleznou zájemci na stránkách www.odlozmobil.cz. 
Krabice na staré mobilní telefony a soutěžní kupony jsou umístěné v kovářovské knihovně, v ZŠ Kovářov a v Pekařství u Kolářů 
v Kovářově. 
Chcete krabici i k vám? Dejte vědět do knihovny či na úřad, rádi ji přivezeme. 
Návod jak se zúčastnit soutěže: 
1. Vezměte si soutěžní kupon. 
2. Vyplňte ho. 

3. Vyplněný kupon buď nalepte či gumičkou přidělejte k mobilu. 

4. Kuponem označený mobil vhoďte do připravené krabice. 
Společně určitě vyhrajeme!!! 

- Knihovnice Obecní knihovny Štěpánka Rybníčková - 

SE SOUSEDY II 
Ve dnech 7. – 11. 11. 2022 se na OÚ Kovářov uskutečnily již po třetí aktivity projektu Zaměstnanost venkova v Jihočeském kraji – 

Se Sousedy II. Projekt byl připraven Úřadem práce ČR – krajskou pobočkou v Českých Budějovicích a je realizován ve všech 

regionech Jihočeského kraje. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České Republiky.  

Cílem projektu je zvýšení zaměstnanosti osob ohrožených na trhu práce z důvodu znevýhodnění, která jsou specifická  

pro venkovské oblasti se zhoršenou infrastrukturou a dopravní obslužností. Cílem projektu je zpřístupnit vzdělávání, rekvalifikace 

lidem z venkova tak, aby se i oni mohli stát osobami, které aktivně hledají a nacházejí pracovní uplatnění. Projekt je určen 

obyvatelům zapojených obcí a blízkého okolí, kteří jsou vedeni na ÚP jako uchazeči či zájemci o zaměstnání. Účastníci projektu 

absolvují skupinové poradenství a vzdělávací kurz, během kterého získají či si oživí dovednosti, které na trhu práce požadují 

zaměstnavatelé. Následně mohou absolvovat rekvalifikační kurzy či využít mzdových příspěvků pro zaměstnavatele. 

- Specialista projektu Se sousedy II Mgr. Lenka Chrenščová - 

NA CO O VÁNOCÍCH NEZAPOMENOUT! 
Ani při všech těch starostech a radostech, při světle vánočních 
svíček a dětských očích, bychom neměli na něco zapomenout:  
o Vánocích se po celém světě slaví narození Ježíše Krista. Tehdy 
přes dvěma tisíci lety vstoupilo do lidských dějin něco zcela 
zvláštního, vzácného, jedinečného – jako výzva celému lidstvu.  
I naše letošní Vánoce by měly být něčím vzácným, zvláštním, byť 
se v našem životě opakují už kdoví po kolikáté. 
Spolek Rodina Předbořice, děti a sestry Vám děkujeme  
za uplynulý rok, kdy jsme mohli na kovářovsku pracovat, žít  
a setkávat se s vámi. Děkujeme všem, kteří jste nám jakýmkoli 
způsobem hmotným, finančním nebo duchovním pomohli. 
Kéž Vaše srdce prozáří svým jasem světlo Betlémské noci  
a prostoupí vás Naděje, Pokoj a Radost Dítěte Ježíš. 
To vám při modlitbě vyprošujeme 

sestry Anna, Pavlína a děti a spolek Rodina Předbořice 
 

 

 

 

 

 

Krásné Vánoce a  

hodně štěstí do 

nového roku přejí 

Služby obce s.r.o.  
 

http://www.odlozmobil.cz/
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PŘESUNUTÁ DRAKIÁDA SE V KOVÁŘOVĚ VYDAŘILA 
Na sobotu 15. října byla v Kovářově naplánována tradiční drakiáda. Kvůli deštivému počasí jsme 
však byli nuceni narychlo akci přesunout na neděli, o které mělo být dle předpovědi počasí 
výrazně lépe.  To se naštěstí potvrdilo, a tak se za Kovářovem na louce Horní pastviště sešlo více 
jak padesát dětí se svými létacími „stroji“☺. Díky optimálním větrným podmínkám se drakům 
dařilo létat hodně vysoko v oblacích.  Pro dětské účastníky byla připravena i tvořivá dílnička, kde 
si mohli vyrobit z kaštanů a žaludů zvířátka. Všem se při vytváření zvířátek a i jiných postaviček 
dařilo a výsledná dílka byla kouzelná☺.  Na závěr drakiády nechybělo opékání špekáčků. Moc 
děkujeme SDH Kovářov za pomoc.  Velké díky patří i webovému portálu JcTEĎ za rychlou 
spolupráci při propagaci i řešení přesunu termínu akce.  Díky všem se akce skvěle vydařila a děti 
si mohly užít krásné odpoledne.  

 - Text: Michaela Smrčinová, Foto: Petra Baštýřová - 

JÍDLOBRANÍ – 5. ROČNÍK 
V sobotu 1. 10. 2022 se od 11:00 hod.  
na kovářovské návsi konal 5. ročník 
Sousedského setkání neboli Jídlobraní, jehož 
výtěžek 105.300 Kč byl určený pro Kubíka, 
Ondru a Gitu. Tutu částku jsme rozdělily mezi 
jmenované a každý dostal třicet pět tisíc. Jsme 
moc rády, že se tento den opět vydařil  
a my mohly díky vám pomoci takovouto 
částkou. Letos se vařilo a ochutnávalo  
na 26 stanovištích. Děti si mohly zpestřit den 
na skákacím hradu, který byl zdarma zapůjčen 
od firmy Efaflex. Od 15:00 nám posezení 
zpříjemnila kapela Kazach. Děkujeme Obci 
Kovářov, že nám umožnila tuto akci uspořádat 
v párty stanu. Obec nám dále zapůjčila stoly, 
lavice, elektriku a náves, a to vše bezplatně. 
V roce 2023 se těšíme na další setkání  
u něčeho dobrého k zakousnutí na kovářovské 
návsi.  
Děkujeme všem zúčastněným a strávníkům za pomoc vybrat v rámci 5. ročníku takto pěknou částku. Jen pro zajímavost,  
za všechny dosavadní ročníky jsme již předali částku 279.940 Kč, a to díky vám, nám, všem.  
Je to pro nás výzva, aby Jídlobraní byla tak stále úžasná akce, kde se lidé u něčeho dobrého sejdou a popovídají si. 

        Monika Hrochová, Aneta Gillová 

 O PRVNÍM ADVENTU SE ROZSVÍTIL VÁNOČNÍ STROM I V KOVÁŘOVĚ 
Ve čtyři hodiny odpoledne se zaplnila náves a očekávaná akce mohla 
začít. Zazpívat a navodit předvánoční atmosféru přišli žáci ZŠ Kovářov 
pod vedením paní učitelky Veroniky Pšeničné.  Následoval proslov pana 
faráře Vavřince o adventním čase, který by měl být časem postním, 
dobou rozjímání a dobročinnosti. Pak společně zahráli a zazpívali 
členové souborů Kovářovská OPONA a Kovářovan. Po adventních 
písních vyzvala starostka obce Gabriela Zítková děti, aby si ozdobičkami 
dozdobily strom a společnými silami strom rozsvítily☺. Na závěr akce 
dostali nejmenší účastníci sladkou odměnu a teplý čaj na zahřátí.  
Pro dospěláky byl připraven voňavý punč. S pojízdnou kavárnou 
dorazila paní Jana Petýrková ze Zahořan, která společně se svou neteří 
nabízela kromě nápojů i vynikající domácí zákusky. Ty paní Petýrková 
osobně peče a je možno si je u ní i objednat. 
Díky všem přítomným byla na návsi vykouzlena krásná atmosféra a 
domů pak všichni odcházeli s úsměvy na tvářích. Poděkování patří i 

Službám obce s.r.o., které každoročně připravují vánoční stromy, a to nejen v Kovářově, ale i v okolních obcích.   
   - Text: Michaela Smrčinová, Foto: Petra Baštýřová -  
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OHLÉDNUTÍ ZA KULTUROU 
V pátek 26. srpna vystoupilo ve zcela zaplněném Kostele Všech svatých  
v Kovářově pop-folkové duo Brigita Cmuntová (herečka, zpěvačka, rodačka  
z Přílepova) a Štěpán Klouček (herec, zpěvák). Zazněly převážně písně vlastní 
tvorby z nového CD „…a co bude teď?“ a jak předeslal název titulní písně „Bylo 
milo“, tak i v kostele bylo velmi milo. ☺ 

Text: Michaela Smrčinová, Foto: Petra Baštýřová - 
 
 
 
V září jsme již podesáté vyrazili do termálních lázní. Tentokrát jsme 
ve spolupráci s CK Hungariatour zvolili maďarské lázně Zalakaros. 
V minulosti jsme několikrát navštívili lázně Bükfürdő, Sárvár 
(Maďarsko) a Terme 3000 (Slovinsko).  Tento druh wellness pobytů 
se těší velké oblibě, proto se budeme snažit v pořádání podobných 
zájezdů pokračovat.    

- Michaela Smrčinová -  
 

 
Na neděli 4. prosince připravil Kovářovan společně s Obcí 
Kovářov "Čertovské hry" v KD Kovářov. Prvním úkolem byla 
zkouška odvahy - návštěva pekla. Dále na děti čekaly 
tvořivé dílničky, lovení rybek a další úkoly. Nechyběla 
loutková Pekelná pohádka a po ní mikulášská nadílka. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
V pátek 2.12. zavítal do Kovářova divadelní soubor I TOTO z Mirotic, 
který divákům zahrál lechtivou komedii o životě našich předků  
od Františka Ringo Čecha Dívčí válka. 

- Text: Michaela Smrčinová, Foto: Petra Baštýřová - 
 

 

VĚRA JORDÁNOVÁ 
Dne 13. 11. 2022 zemřela režisérka Věra Jordánová. Od roku 1959 
pracovala jako režisérka v redakci pro děti a mládež v Československé 
televizi, později České televizi. Režírovala mnoho pohádek, televizních 
inscenací, filmů a dnes již legendární večerníčkovou sérii Krkonošské 
pohádky. Paní Věra Jordánová od sedmdesátých let žila také v katastru 
obce Kovářov, a to na „Kroupově“ u Kotýřiny. Paní Jordánová  
na své chaloupce na Kroupově přebývala, pokud jí to práce dovolila,  
od jara do podzimu. Velmi tento, jak vždy říkala, krásný kout naší země 
milovala a byla hrdá na to, že patří mezi občany naší obce. My, její 
sousedé na Kroupově, ji měli rádi pro její skromnost a lidskost. Věnujte 
prosím tichou vzpomínku na tuto naši slavnou osobnost. 

- Pavel Škoch - 
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KOVÁŘOVSKÁ OPONA V ROCE 2022 
Vážení příznivci Kovářovské OPONY! 
Jménem všech členů našeho spolku si dovoluji vás pozdravit 
v předvánočním adventním čase!  
Už 11 let náš divadelní spolek rozdává radost svým divákům  
a dává také radost nám, hercům, kteří z prken, která znamenají 
svět, k vám promlouvají mluveným slovem či zpěvem.  
Není to jednoduché, neboť náš spolek sdružuje herce od 5 do 76 let. Napříč generacemi se musíme domlouvat a někdy je to dosti 
obtížné. OPONA je výjimečná tím, že se v našich hrách mluví a zpívá a doprovází nás živá hudba. Dovoluji si tvrdit, že je to široko 
daleko ojedinělý úkaz. Všechny naše hry byly vlastně muzikály. Letos jsme na Hostínském divadle uvedli reprízu muzikálu  
“To tenkrát v 68” na motivy muzikálu Rebelové. Ten je významný nejen vynikající hudbou šedesátých let, ale i svým poselstvím. 
Mluví o touze po svobodě, pravdě a demokracii, vypráví o zhoubné potřebě ovládat druhého a podrobit si ho. Mnozí jsme okupaci 
v roce 1968 zažili, bohužel se to děje i dnes, nedaleko od naší republiky. A opět je v tom náš “velký východní bratr”, který se nás  
už tolik natrápil.  
Bohužel naší OPONĚ trochu dochází dech, potřebovala by restart a nové nápady, hlavně zvolit novou hru, která by oslovila mladé 
 i starší. Myslete na nás, ať se nám to povede, neboť tolik šikovných lidí se ne vždy sejde na jednom místě. Já se opakovaně 
nestačím divit, kolik umu a nápadů v dnešních mladých je, a vážím si toho, že jsme měli to štěstí a potkali jsme se na jevišti.  
Každý z vás je u nás vítán s jakýmkoli nápadem. 

A tak nám všem přeji klidné Vánoce, v pokoji a v lásce. Ne všude to bude v klidu a v pokoji, podívejme se na východ. Mysleme 
na ty, kteří jsou ve zbytečném válečném konfliktu. A modleme se za mír a pokoj na Ukrajině, vždyť jde i o náš pokoj a mír. 

Kéž se nám všem v novém roce splní všechna tajná přání. 
- Jaroslav Kahoun - 

PODZIMNÍ A ZIMNÍ ČAS KOVÁŘOVANU 
Než nadešel zimní čas, s létem jsme se rozloučili již tradičně, tedy dožínkami v Doudlebech v sobotu 10. září. Zdálo se, že počasí 
nebude přát tak krásnému programu, ale průvod jsme báječně zvládli bez kapky deště. Na dar samozřejmě došlo i tentokrát.  
K 25. dožínkám dostali dort v podobě posečeného pole s balíky a kombajnem, a to při patřičném ceremoniálu.  
V říjnu jsme se připravovali na krásné focení. Byli jsme požádáni o spolupráci na multimediálním projektu Tradice v obrazech 
fotografa Václava Šilhy, který mapuje příběhy českých krojů (https://tradicevobrazech.cz/). Na konci října jsme se tedy všichni sešli 
v naší klubovně s týmem projektu, s Davidem Blažkem a souborem Písečan. Fotografie budou také uveřejněny v knize, o jejímž 
vydání budeme informovat. 
Listopad a prosinec letos patřil spíše než tanečním vystoupením původním i novým tradicím, ať už se jednalo o starobylou 
Mikulášskou nadílku, kterou jsme společně s obcí připravili pro děti v klubovně KD, nebo o zpívání u stromečku. 
V neděli 11. prosince dopoledne někteří naši tanečníci vystoupili v pražském Rudolfinu na mysliveckých slavnostech. Odpoledne 
jsme pak v kulturním domě v Kovářově předvedli náš nový vánoční program Zimní čas, kterým jsme se pokusili provést diváky 
různými zvyky a časem od posvícení, přes Vánoce až po Masopust. 
Poslední adventní neděli odpoledne nás ještě čeká Živý Betlém v milevském klášteře. A nakonec na Štědrý den se ještě můžeme 
vidět na Živém Betlémě v kovářovském kostele. 
Věříme, že v letošním roce se Vám naše vystoupení líbila a v tom příštím se opět budeme často setkávat. Jako první shledání 
v dalším roce určitě bude obchůzka s klibnou a kozlíky. Sledovat nás můžete na Facebooku či Instagramu, kde o všech akcích 
informujeme. 

Do dalšího roku všem přejeme hlavně zdraví a dobrou náladu. 
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P rostě    F ajn   2023 

MILÍ PŘÁTELÉ HOSTÍNSKÉHO DIVADELNÍHO LÉTA,  

 i přes adventní čas, kdy pečeme cukroví a vymýšlíme, čím obdarovat naše blízké,  
jsme aktivní, a tak bychom vám vedle přání příjemně prožitých Vánoc a šťastného 
Nového roku 2023 chtěli věnovat následující informace k divadelní přehlídce v příštím 
roce. 
 Divadelní akce v Hostíně proběhne jako obvykle druhý víkend v srpnu, a to od čtvrtka 
10. 8. do neděle 13. 8. 2023. První „vlaštovka“, která je dojednávána, je představení 
divadla Palace „ŠTĚSTÍ“ s Lucií Vondráčkovou, Hynkem Čermákem, dále jsme v jednání 
s divadlem Ungelt „Slepice na zádech“ s Táňou Dykovou, Vojtou Dykem a „Pstruzi“ 
s Alenou Mihulovou, Jaromírem Dulavou, Pavlem Liškou. Další představení budou 
dojednávány po Novém roce.  
 Novinkou bude zrušení tzv. předplatného v 1. a 2. řadě. Vstupenky budou zasílány 
postupně od první řady tak, jak budou přicházet v objednávce a prodávány na obecním 
úřadu. Takže bude nejlépe si je zajistit co nejdříve. Předprodej zahájíme opět 1. června 
2023. 
Myslíme na vás a věříme, že se vám program bude líbit stejně jako letos i v příštím roce. Že nám zůstanete věrní a znovu  
se společně uvidíme v co největším počtu. 

- organizátor přehlídky Václav Bláha -                                                              
                                                                    

 

SDH - OKRSEK KOVÁŘOV 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámil s činností hasičů okrsku Kovářov a jeho výboru v tomto roce 
a plány na rok následující.  
Okrsek Kovářov má ke konci roku 325 členů v 10 sborech, z toho 69 žen. Je mi líto, že v našem 
okrsku, který je druhým největším v okrese Písek, nemá žádný sbor mladé hasiče.  
Pevně doufám, že se do budoucna tato situace změní. 
Letošní rok se po dvou letech omezené činnosti kvůli pandemii covid 19 opět vrátil  
do normálních kolejí a naše činnost mohla opět probíhat v klasickém režimu. 
Výbor okrsku se zatím sešel třikrát. Jsem rád, že každé SDH má ve VV svého zástupce.  
Výroční valná hromada okrsku se uskuteční v polovině února. 
Ve výboru proběhla jedna personální změna, na pozici strojníka nově působí pan  
Tomáš Navrátil z SDH Lašovice. 

V některých sborech proběhla obměna techniky, přibyla cisterna pro SDH Zahořany, motorová stříkačka pro SDH Radvánov, 
přívěsné vozíky a další vybavení.  
13. 3. proběhlo školení nových rozhodčích požárního sportu. Jsem velice rád, že okrsek Kovářov má tři proškolené rozhodčí.  
V květnu se sbory okrsku, které vlastní historické prapory, zúčastnily akce, která se v Písku konala u příležitosti svátku sv. Floriána. 
Součástí bylo žehnání praporu OSH Písek, následoval průvod praporů městem a následně den s IZS na výstavišti. Průvodu  
se zúčastnilo celkem 54 praporů, z toho 4 z našeho okrsku. 
14. května se po dvouleté pauze uskutečnilo okrskové kolo v požárním sportu. Letos se soutěže zhostil SDH Vladyčín v rámci oslav 
130. výročí založení sboru.  V kategorii muži si pohár za první místo odvezlo družstvo Vepic před druhými Předbořicemi a třetím 
Chrástem.  
Kategorii žen opanovala děvčata z Předbořic. 
Další soutěž se konala v září ve Vepicích ku příležitosti 100. výročí založení SDH. Celého klání se zúčastnily sbory našeho okrsku  
i hosté z okolních okrsků. Vítězi se stali opět muži z Vepic.  
V červnu se sbory okrsku podílely na organizačním zabezpečení MČR a MSR v cyklistice, které se konalo v Kovářově. 
V září se sbory zúčastnily slavnostního otevření hasičské zbrojnice v Kovářově. 
Do příštího roku nám opět přibývá administrativa v podobě datových stránek pro všechny SDH. Prioritou na rok 2023 je školení 
velitelů jednotek, dále školení pro obsluhy motorových pil, školení první pomoci, školení na datové schránky a systém Port.all, 
shromáždění delegátů SDH. Na květen je naplánováno okrskové kolo v požárním sportu a na červen by se výběrové družstvo 
hasičů mělo zúčastnit okresního kola v požárním sportu. 
Dovolte mi, abych Vám popřál klidné prožití vánočních svátků a v novém roce hodně štěstí, zdraví a úspěchů. 

       - Zdeněk Brůžek, starosta okrsku Kovářov - 
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SDH KOVÁŘOV 
 Vážení spoluobčané, sestry a bratři hasiči, 

nastává čas vánočních svátků, bilancování uplynulého roku 2022. Zásadní věcí pro hasiče v Kovářově 
byla výstavba nové hasičské zbrojnice, která byla ukončena v září. Slavnostního otevření se zúčastnili 

zástupci HZS Jihočeského kraje - územní odbor Písek, starosta OSHČMS Písek a další hosté. Následně byla 
dovybavena zařízením pro chod zásahové jednotky, kdy dnes mají členové jednotky všechny prostředky 
pro zvládnutí zásahu připravené na základně. Po 17 letech je v Kovářově pro hasiče důstojné zázemí, 

které si zaslouží, a to vzhledem k počtu událostí nejen na území obce Kovářov, ale i mimo hasební obvod 
jednotky (zásahy u 4 událostí). Výroční valná hromada se konala 23. 4. 2022. Konání valné hromady proběhlo v době, kdy byla 
rozvolněna opatření s epidemií Covid. Hlavní prioritou byla stanovena akceschopnost jednotky. Dá se říci, že Covid jsme zvládli  
a další nepříjemné události nám znepříjemňují práci. Těmito událostmi je radikální zdražování všeho. Vzhledem k této situaci náš 
sbor není schopen uspořádat hasičský ples, protože náklady na pronájem sálu, topení a kvalitní hudbu nejsme schopni 
kvůli vysokým nákladům na energie financovat. Toto bude v příštím roce hlavním tématem při jednání s představiteli obce 
Kovářov. Pokud budeme v budoucnu ples pořádat, bez vstřícné pomoci obce to nezvládneme.   
Nicméně pracujeme dál, a to v zásahové jednotce obce, kdy v letošním roce jsme jediná JPO 3 v obci Kovářov a jednotka  
je připravena ke spolupráci s Obcí Kovářov a Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje.  
Závěrem děkuji za spolupráci bývalému starostovi obce Pavlovi Hrochovi, místostarostce Štěpánce Rybníčkové, Míše Smrčinové, 
obecnímu strážníkovi Pavlovi Škochovi a pevně věřím, že spolupráce s novým vedením obce bude pokračovat stejně dobře vždy 
pro dobro spoluobčanů. 

Dovolte mi, abych Vám všem popřál pevné zdraví, štěstí, lásku a příjemné prožití vánočních svátků v rodinném kruhu, 
trpělivost, toleranci a respekt do roku 2023. 

Josef Grůbr 
             Starosta SDH Kovářov 

         Velitel zásahové jednotky 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 

 

ČINNOST SDH LAŠOVICE V ROCE 2022 
V letošním roce SDH Lašovice pořádali několik akcí pro děti, několik pro dospělé a několik pro nás 
všechny.  
Již třetím rokem byl v Lašovicích uspořádán dětský den, na kterém se sešlo úctyhodných 34 dětí. Také 
jsme vítali jaro, poté léto a nakonec jsme se s létem i loučili. Na všech těchto akcích byl skákací hrad  
pro děti, naše ženy vymyslely program pro děti a pro dospělé bylo připraveno občerstvení. Také jsme  
se přímo účastnili pořádání fotbalového turnaje, který má mnohaletou tradici, ale v Lašovicích byl konán 
teprve podruhé. Třetím rokem jsme také pořádali vesnickou zábavu, kde nám již tradičně hrála kapela 
KAZACH. Velké díky patří Jirkovi Škochovi z Předbořic za půjčení a postavení párty stanu. 

Letošní poslední akcí bylo rozsvícení vánočního stromku, spojené s příchodem Mikuláše, čerta a anděla, kde jsme dětem připravili 
balíčky a dospělým něco na zahřátí. To vše také za účasti paní starostky, která dětem přinesla koš plný mlsání. 
V letošním roce, po dvaceti letech skončila naše činnost v JPO3. Byli jsme přeřazeni do JPO5. S tím také souvisí náš počet výjezdů, 
který činil pouhé čtyři zásahy za rok 2022. Tímto bychom rádi poděkovali všem našim členům, kteří se přímo účastnili dobrovolné  
činnosti v průběhu dlouhých dvaceti let. 
Také nás bohužel opustil náš dlouholetý starosta SDH Lašovice, ale hlavně náš velký kamarád, pan Josef Skála, který byl srdcem  
i hlavou našeho sboru. 

- Josef Skála ml. - 
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ROK 2022 VE VLADYČÍNĚ 
Milí spoluobčané, 
i když Vladyčín patří se svými čtyřiceti obyvateli k těm menším osadám na 

Kovářovsku, život zde je velice aktivní a místní občané 

pořádají spoustu kulturních a společenských akcí pro místní  
i vzdálenější obyvatele. Většinou se všichni scházíme v naší 
hasičárně, okterou sevčetně jejího okolí společně staráme. 
V letošním roce jsme tradičně pořádali oslavu MDŽ, stavění 
máje a pálení čarodějnic, promítání v letním kině, zájezd  
do divadla, slavnostní rozsvěcení vánočního stromku a zpívání 
koled. Pro děti pořádáme dětský den, letos se nám jich sešlo 
celkem třicet. Celou akci provázel bohatý program, mimo jiné 

skákací hrad, jízda na koni a na traktorbusu, spousta her a další. Také jsme připravili 
dětský karneval, haloweenskou obchůzku s lampiony nebo tvořivé dílničky. V letošním 

roce SDH Vladyčín oslavil 130. výročí založení 
sboru. Oslavy probíhaly na louce za vesnicí  
a sjely se sem všechny sbory z Kovářovska. 
Starosta krajského sdružení předal místním 
dar v podobě elektrocentrály. Naši hasiči se 
zúčastnili i ostatních akcí v okolí, např. soutěže ve Vepicích, oslavy sv. Floriana v Písku, 
slavnostního otevření nové hasičárny v Kovářově a dalších.Rádi bychom tímto poděkovali 
všem spoluobčanům a obecnímu úřadu Kovářov a jeho zaměstnancům za podporu naší 
činnosti, bez jejich pomoci by bylo téměř nemožné cokoliv pořádat.  

- Vladyčíňáci  -  

 

VČELAŘSKÝ SPOLEK      
K založení včelařského spolku došlo na ustavující valné hromadě v Kovářově dne 31. 12. 1905. Do spolku se tehdy přihlásilo  
25 zakládajících členů – včelařů z Kovářova a z okolních obcí, kteří v té době pečovali o 134 včelstev. 
V roce 2022 má organizace 54 řádných členů, kteří pečují o 462 včelstev na 60 stanovištích v průměrném věku 56,9 let  
se zastoupením ženy 24,1% a muži 75,9%.  Nejmladší členka se narodila v roce 1995 a nejstarší člen v roce 1935. Od roku 2020, kdy 
bylo zvoleno nové vedení základní organizace nás opustili přítel Hácha Josef, přítel Štemberk Jiří, přítel Skála Josef a přítel Hácha 
Pavel. Čest jejich památce.  
Působnost ZO ČSV Kovářov je na území zpravovaném třemi obecními úřady: OU Kovářov, OU Kostelec nad Vltavou  
a OU Hrejkovice. Jedná se tedy o tyto obce: 
a) spadající pod OU Kovářov: Kovářov, Dobrá Voda, Hostín, Jalovčí, Chrást, Kotýřina, Řenkov, Lašovice, Onen Svět, Předbořice, 
Radvánov, Vepice, Vesec, Vladyčín, Zahořany, Záluží, Zlučín, Žebrakov. 
b) spadající pod OU Kostelec nad Vltavou:Kostelec nad Vltavou, Přilepov, Sobědraž, Zahrádka 
c) spadající pod OU Hrrejkovice: Hrejkovice, Pechova Lhota, Níkovice 
Na území spravovaném základní organizací není a nabyla zjištěna nákaza moru včelího plodu. 
 Včelaření není jen o vytáčení medu, ale je to práce po celý rok. Na jaře se začíná kontrolou stavu a síly včelstev. Dále se včelstva 
průběžně rozšiřují, aby došlo k co největšímu opylení stromů a květů na území zpravovaném ZO ČSV Kovářov. Po odkvětu  
na přelomu května/června včelaři začínají vytáčet první snůšky květového medu. S nástupem léta začíná pro včelaře další kontrola 
včelstev, a když je příznivý rok tak i vytáčení druhé snůšky např. lesního, lipového či akátového medu. V průběhu srpna a září  
se včelstva začínají zakrmovat cukerným roztokem. Každé včelstvo spotřebuje průměrně 18 kg cukru za zimu. S blížícím  
se podzimem začíná i v naší organizaci čas léčení. Léčíme proti roztoči – Varroadestructor, který parazituje na včeličkách a roznáší 
další nemoci, které dokážou zničit celá včelstva. V zimním období nastává v úlech klid. Včelky odpočívají a zahřívají matku královnu. 
Při zahřívání včely musí dokázat vyprodukovat kolem královny teplotu cca 37°C byť je venku třeskutá ladovská zima. V zimě včelař 
nelelkuje a připravuje se na novou včelařskou sezónu.  
     Naše organizace je již roky podporována individuální dotací od obce a to částkou 15.000,-, která je využívána na nákup léčiv, 
vyšetření nemocí včel a drobné náklady spojené se spolkovou činností. V letošním roce jsme v rámci individuální dotace obec 
požádali o částku 20.000,- a to z důvodu navýšení cen jednotlivých léčiv.  
Budeme rádi, když se do naší organizace připojí další nadšenci, protože: “Bez včel není život“. 

KLIDNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A ÚSPĚŠNÝ ROK 2023 
- Miroslav Slivka – předseda ZO ČSV Kovářov a členové výboru – 
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FOTBALOVÝ ODDÍL TJ ZD KOVÁŘOV, z.s.  
Ještě nežli se plně ponoříme do vánoční pohody, poohlédneme se za podzimní částí fotbalové sezóny 2022/23.  
Mužům „A“ se příliš nedařilo, zejména díky problémům se sestavou. Hlavně ve venkovních zápasech byla 
nekompletnost citelně znát a to se projevilo ve výsledcích. Děkujeme tímto hráčům dorostu a „B“ týmu  
za výpomoc! Pro jarní část se týmu ujme jako hlavní trenér Filip Škoch. Nečeká ho lehký úkol, ale doufejme,  
že pod jeho vedením najdou muži větší motivaci a chuť do tréninkových jednotek. Přejme si, ať se celému týmu 
pod novým trenérem daří. 
 

 

 
Tabulka po podzimní části: I.A třída mužů - sk."B" 
 
 
 „Béčku“ patří ve své soutěži přesný střed tabulky. Do sestavy se již plně zapracovalo několik dorostenců, kteří tak po boku 
ostřílených borců sbírají cenné zkušenosti v mužské kategorii. Věříme, že toto je správná cesta pro kovářovský fotbal. 

 
Tabulka po podzimní části: OS III. třída muži 
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Hráči dorostu si plně vybírají nováčkovskou daň ve vyšší soutěži. Po dvou domácích výhrách okupují třetí příčku od konce 
tabulky, právě za týmy, které dokázali porazit. Dorostencům nechybí dobrá parta, a když zapracují v zimní přestávce na fyzické 
kondici, jistě dokáží vyrovnané zápasy překlopit na svou stranu a v tabulce se posunou o nějakou tu příčku výše. Bez fyzičky  
to prostě nejde, to si, chlapi, musíte uvědomit. 

 

Tabulka po podzimní části: I.A třída dorostu - sk."B" 
 
 

Starší žáci dokázalo podzim čtyřikrát zvítězit a ve dvou remízových utkáních uspěli v penaltovém rozstřelu. V tabulce jim patří 
6. místo se ziskem 16ti bodů a s pouhou ztrátou 4 bodů na bronzovou příčku. Přejme žákům, ať se jim na jaře nadále daří! 

 
 Tabulka po podzimní části: OP starší žáci 
 

Kluci a holky ze starší přípravky zvítězili ve třech utkáních a po jedné remíze dokázali soupeře v penaltách přestřílet. Celkem  
na podzim odehráli 10 utkání, a i když se v jejich soutěži celková tabulka nevede, určitě je baví mistrovské zápasy a střílení gólů. 
Cílem našich trenérů je vychovat hráče do budoucích let, a to se cení i přes nepříznivé výsledky. Děkujeme jim za jejich práci  
a čas, který věnují dětem. 
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Foto: Mini přípravka TJ ZD Kovářov na Mikulášském turnaji v Čimelicích 
Děti z mini přípravky se pravidelně scházejí na trénincích 
a zúčastňují se turnajů pro začínající fotbalisty. V neděli 
4. prosince se zúčastnili Mikulášského turnaje 
v Čimelicích pořádaným OFS Písek. Našim nadějím  
se podařilo vyhrát všechna čtyři utkání. Opět se v této 
kategorii nehodnotí pořadí, ale snahou je děti motivovat 
do fotbalu a do sportu obecně. Odměnou tak pro naše 
hráče byla nadílka přímo od samotného Mikuláše, 
kterého doprovázeli také tři čerti. 
Do kovářovského fotbalu je zapojena velká skupina lidí 
od hráčů samotných, jejich rodičů, trenérů, správců, 
sponzorů a dárců až po fanoušky. Každý svým přínosem 
představuje jeden střípek, ať je větší nebo menší,  
tak ve výsledku všechny tyto segmenty tvoří celý náš 
klub TJ ZD Kovářov. Všem těmto lidem bychom chtěli 
poděkovat jménem fotbalového výboru a popřát  
jim klidně prožité vánoční svátky a hodně zdraví  
a pohody do nového roku. Budeme se opět těšit na společná setkání na Hůrkách v Kovářově i v roce 2023. 

-Tomáš Janeček- 

TANEČNÍ SKUPINA "KOVÁŘOV TANCUJE" 
Jsme malá taneční skupina fungující již rok v Kovářově, která tancuje 
1x za týden hodinku v klubovně KD pro radost. Naše taneční hodiny 
začínají rozcvičením, pokračujeme na sestavě konkrétní písničky  
a končíme nějakou zábavnou skupinovou hrou. Nabíráme děti  
od 5 do 12 let. Naše taneční hodiny jsou zdarma a stále nabíráme 
nové tanečníky. Od dubna do září trénujeme často venku za pěkného 
počasí. 

Tanečníci přejí všem "KRÁSNÉ A POHODOVÉ VÁNOCE" 
Lucie Řezáčová 

 

REHABILITAČNÍ CVIČENÍ V KD 
Od září letošního roku je možno v Kulturním domě Kovářov navštěvovat hodiny rehabilitačního cvičení. Cvičení je zaměřeno na 
protažení a posílení svalstva celého těla s důrazem na omezení nesprávných pohybových návyků. 
Ačkoliv je kapacita z velké části naplněna, stále přijímám nově příchozí. Cvičíme opět od ledna každý čtvrtek od 18:30 do 19:30. 
Těším se na vás. 

-  Romana Slivková -   

TTC KOVÁŘOV 
TTC Kovářov po půlce sezóny  
Družstvo žen TTC Kovářov zvládlo první polovinu druhé ligy celkem 
úspěšně. V tabulce skupiny A drží lichotivou čtvrtou příčku z deseti 
družstev, když má stejně bodů jako třetí i páté družstvo.  
Z toho vyplývá, že soutěž je od třetího místa velmi vyrovnaná  
a někdy záleží jen na maličkostech, jaký výsledek bude. 
Suveréní je zatím TSM Kladno, které vede bez porážky a má mladý 
ambiciozní tým s cílem postoupit do první ligy. U pražských družstev 
Bohnice B, Slavoj Praha B a Sparta Praha C záleží na tom,  
která hráčka z širšího kádru jejich družstev hrající vyšší soutěže může 
nastoupit. Naše hráčky odehrály prvních pět utkání na domácí půdě. 
S kladnem prohrály 3:7, Bohnice, Sokol České Budějovice  
a Slavoj Praha porazily shodně 8:2 a nad pražským Bráníkem zvítězily 
6:4. Následovaly venkovní zápasy. Nejdříve na západě Čech prohra  
s Lomnicí 3:7 a výhra 7:3 se Sokolem Plzeň. Poslední dvojkolo bylo  
v Praze a to prohra se Spartou 4:6 a výhra s Čakovicemi 6:4.
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V tabulce úspěšnosti si z kovářovských hráček nejlépe vede Radka 
Horká, která je na šestém místě se 70,83% (17 výher a 7 porážek), 
Kateřina Ďurišová je čtrnáctá (55,56%) a Blanka Kocourková 
šestnáctá (53,33%). Pro málo odehraných zápasů nejsou v  
žebříčku zařazeny Nela Horká (4 výhry a 7 porážek) a Aneta 
Smetanová (2 výhry a 1 porážka). Máme dobrou bilanci  
i ve čtyřhrách, které často pomáhají dobrému výsledku. Sehraná 
dvojice Ďurišová s Horkou vyhrála 5 čtyřher ze sedmi a patří  
ji druhá příčka v úspěšnosti. Jednou hrála Horká Radka se svou 
dcerou Nelou a byly úspěšné, stejně jako Ďurišová s Kocourkovou, 
které svůj jeden debl také vyhrály. 
Celkově lze říci, že naše ženy bojují úspěšně i proti o mnoho 
mladším soupeřkám a svou vůli i taktikou dokáží své zápasy 
většinou dovézt do vítězného konce. Je trochu škoda,  
že na většinu utkání nemohou nastoupit nadějné hráčky Aneta 
Smetanová a Lenka Růžičková, které ve stejných termínech 
nastupují za družstvo mužů v krajské soutěži. 
Tím se dostáváme k soutěžím mužů. Áčko hraje krajskou soutěž, 
skupinu B a je zatím na předposledním místě s jedinou výhrou  
nad dalším družstvem okresu Písek, Svatkovicemi. Kovářovský A 
tým má užší kádr, proto mohou a vlastně musí hrát za něj i ženy. 
Mužstvo je ale mladé a má chuť do hry, což jedůležité. Doplácí 
hlavně na malé zkušenosti z těžkých zápasů. Například  
při předposledním utkání s Osekem bylo pět zápasů těsných  
2:3 v neprospěch Kovářova. Ale chtít se poprat s dobrými soupeři 
pomůže hráčům k ještě lepším výkonům do budoucna. Večer  
v sobotu 10.12. dohrávalo naše družstvo poslední utkání první 
poloviny soutěže se Sokolem Milevsko. Regionální derby proběhlo 
ve velmi přátelském duchu, přestože jednotlivé zápasy byly pěkně 
vyhecované. Utkání vyhráli rutinéři z Milevska vysokým rozdílem 
10:1. Jediný bod získal Vojtěch Poslušný, který v nejhezčím zápase 
zdolal možná nejlepšího hráče Milevska Petra Černého 3:1. Hrály 
se dlouhé rychlé výměny a Vojtu to stálo hodně sil, které mu pak 
chyběly v dalších zápasech. Náš tým se musel obejít bez Anety 
Smetanové. Tu nahradil ve své premiéře za A družstvo Augustin 
Riant, který potvrdil lepšící se výkony a uhrál jeden set na Petra 
Šváru, se kterým sehrál vyrovnanou partii. Jeden set vyhrál  
i s Jakubem Máchou. Úspěšnost našich hráčů je: Poslušný Vojtěch 
(39,13%), Mošanský Jiří (33,33%), Smetanová Aneta (32,14%)  
a Růžičková Lenka (24,14%). 

Ve stejný den, ale dopoledne dohrávalo naše béčko odložené 
utkání okresního přeboru se Svatkovicemi C. Naše družstvo 
zvítězilo 12:6 hlavně díky 4 bodům Gusty Rianta a třem bodům 
Miroslava Bardy. Důležitý byl také začátek utkání v němž jsme 
vyhráli obě čtyřhry. V okresním přeboru, který ještě není 
dohrán, má tak aktuálně naše béčko tři výhry a jednu remízu. 
Družstvo vede Hynek Králíček. Céčko vede Josef Hezoučký,  
který má k dispozici skoro vždy bodujícího Josefa Janů a dále 
spoustu mladých hráčů. Družstvo zatím nevyhrálo, žádné utkání,  
ale lepšící se výkony mladších hráčů dávají naději do dalších 
bojů. 
Turnajů žactva je zatím méně než loni. V mladších žákyních  
je suveréně nejlepší Lahodná z Jindřichova Hradce. Za ní skončily 
na prvním turnaji na druhém a třetím místě kovářovské Lucie 
Riantová a Klára Škochová. Druhého turnaje se však 
nezúčastnily. Třetí byl odložen na 11. 12. a uskutečnil  
se v Jindřichově Hradci. Pořadí na prvních třech místech bylo 
stejné, jako na prvním turnaji. Naše děvčata si tedy přivezla 
pěkné poháry za druhé a třetí místo, které by je mohly 
povzbudit v dalším úsilí dostat se na ještě lepší úroveň. 
Starší žáci absolvovali jen jeden turnaj jednotlivců, na kterém 
postoupil do hlavní soutěže jako jediný Václav Slaba. Nejmladší 
žactvo mělo jen jeden turnaj, ve kterém Kristýna Řezáčová 
postoupila do hlavní soutěže a obsadila 5.-8. místo. V soutěži 
útěchy získala druhé místo Marie Škochová. Starší žáci sehráli 
ještě krajský přebor družstev. Naše družstvo reprezentovali 
Václav Slaba, Lukáš Król a věkem ještě mladší žák Petr Škoch. 
Kluci bojovali, měli několik těsných porážek a jedinou výhru  
si nakonec připsal Petr Škoch. Ze skupiny tak nepostoupili. 
Panáctiletý Augustin Riant se v sobotu 3.12. zúčastnil krajského 
bodovacího turnaje U19, tedy hráčů do devatenácti let.  
V konkurenci nejlepších hráčů kraje zabojoval ve skupině  
a postoupil do vyřazovací části. Tam však prohrál s táborským 
Adamem Pluhařem 1:3 na sety a obsadil konečné 9. - 12. místo. 
TTC Kovářov bude trénovat pravidelně (kromě svátků) i během 
posledních týdnů roku 2022, protože hned po Novém roce  
se rozjíždí druhá polovina pravidelných soutěží i turnajů žactva. 
Přejeme tímto všem občanům příjemné svátky vánoční, šťastný 
a veselý Nový rok a rádi uvítáme nové zájemce o stolní tenis. 

 
 

 

 
 

Nabídka služeb a pohybových aktivit 

Služba / aktivita Místo Určené pro: Den Hodina Cena 

Sauna Zahořany 
Ženy Čtvrtek 18:00 – 22:00 100,- 

Muži Pátek 18:00 – 22:00 100,- 

Rahabilitační 
cvičení 

KD Kovářov Všichni Čtvrtek 18:30 – 19:30 90,- 

Taneční skupina 
Kovářov 

KD Kovářov Děti Čtvrtek 17:00 – 18:00 0,- 

 -František Špeta -   
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Q-SERVICE Autoservis pneuservisHrejkovice- 731 603 603 
Q-SERVICE je profesionálních mezinárodní síť certifikovanýchautoservisů se značkou kvality.  Logo Q-
SEVICE můžete potkat v mnoha zemích EU. Našim zákazníkům zaručuje odbornou údržbu, opravy a 

pomoc na cestě pro automobily většiny značek. To vše za přijatelné ceny, více na: www.q-service.eu.Na 
jeden telefonát si auto si u vás doma zdarma vyzvedneme a po servisu, opravě a zajištění STK vám auto 

domů vrátíme. Nečekejte v autoservisech a na STK dlouhé hodiny, věnujte svůj čas svým potřebám. 
Vaše auta naše starosti. Po dobu servisu vám také můžeme půjčit náhradní automobil za 

bezkonkurenční cenu. 

Přezouváme zimní pneumatiky za nejlepší ceny. 
Přezujeme vámi zakoupené pneumatiky kdekoliv na internetu. Hledejte nejlepší pneumatiky za nejlepší ceny. 
Přezutí zajistí Q-SERVICE Autoservis Hrejkovice. Vaše auto si u vás zdarma vyzvedneme a po přezutí vám auto 

vrátíme. Pneumatiky od většiny výrobců za nejlepší ceny najdete také na www.intercars.cz Pneumatiky si sami 
vyberete, zadáte doručení do Q-SERVICE Autoservis Hrejkovice. Po přijetí vašich pneumatik vám zavoláme a 

domluvíme termín montáže. Doprava vámi objednananých pneumatik je ZDARMA. Pneumatiky a přezutí zaplatíte u 
nás v Q-SERVICE Autoservis Hrejkovice. 

Servis a opravy vozidel se zachováním záruky od výrobce. 
O záruku v Q-SERVICE Autoservis Hrejkovice nepřijdete. Podle Nařízení Komise EU č. 461/2010 automobiloví 

výrobci nesmí omezit záruku na vozidlo a to ani prodlouženou, pokud majitel pro pravidelnou údržbu, garanční 
servis a opravy využívá služeb certifikovaného autoservisu jako je mezinárodní síť autoservisů Q-SERVICE. Výrobci 

nesmí podmiňovat platnost záruky a to ani prodložené, pravidelným servisem v autorizované síti.U nás za rozumné 
ceny pravidelné roční servisní prohlídy se zápisem do servisní knihy a to i elektronické. Po domluvě provedeme 

servis v sobotu nebo v neděli ale také o svátcích. 

Autorizované středisko dekarbonizace. 

Za hodinu preventivnězrevitalizujeme motor vašeho auta. Vodíkové dekarbonizační zařízení pro benzinové, 
naftové, LPG a CNG motory. Ekologický způsob zbavení karbonových nánosů vodíkem, přes sací trakt motoru. 

Vyčistíme motor, výfukový systém, turbodmychadlo, EGR ventil, DPF filtr, katalyzátor. Zvýšíme akceleraci a výkon, 
prodloužíme životnost motoru.Při opakované dekarbonizaci snížíme emise až o 70% spotřebu až o 15%. Při 

kritickém stavu kouřivosti doporučujeme 3 hodiny dekarbonizace. Máme mnohokrát odzkoušeno. Po 3 hodinách 
jsme snížili kouřivost vozidla VW Passat 2,0 TDI, rok 2008, nájezd cca 300.000 km. Kouřivost na stanici měření emisí 

3,01 po 3 hodinách dekarbonizace  snížena na 0,19. 

Výměny olejů v automatických převodovkách. 
Opotřebovaný olej zničí vaši převodovku. Promeškání intervalu výměny oleje v převodovce může vést k její 

trvalému poškození. Neprovedení výměny oleje v automatická převodovce je nejčastější důvod následné poruchy 
automatické převodovky. Po nákupu ojetého vozidla doporučujeme výměnu oleje v převodovce vždy. DSG 

převodovky popřebují výměnu každých 60.000 km, hydrodynamické převodovky každých 100.000 km. Skutečná 
výměna oleje v automatické převodovce  je pouze dynamická výměna za použítí automatické plničky oleje, při 

nastartovaném motoru a řazení rychlostních stupňů. 

Diagnostické pracoviště pro vozidla většiny značek 
Vyhledávání závad na  vozidlech většiny značek, se zaměřením na koncern VW. Diagnostické pracoviště za dobré 

ceny, vždy rychle podle vašich potřeb. 

Revize, montáž, diagnostika, opravy LPG a CNG systémů,  zajištění 
STK. 

http://www.q-service.eu/
http://www.intercars.cz/
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Provádíme revize, opravy a montáž LPG a CNG systémů. Používáme diagnostické přístroje pro 
LPG systémy. Našim zákazníkům zajistíme STK, vyrazíme náhradaní VIN. Měníme oleje, filtry, 
výfuky, díly řízení, brzdy, drážkové a rozvodové řemeny. Čistíme ultrazvukem škrtící klapky, 

snímače, EGR ventily, lambdasondy, vstřikovače. 

Opravy karoserií. Antikorozní nástřiky spodku a dutin vozidel 
Opravujeme karoserie vozidel. Lemy blatníků, blatníky, prahy. Antikorozní nástřiky spodků a dutin vašich vozidel. 

Používáme materiál na voskové bázi. Ideální doba pro nástřik jsou teplé dny. Antikorozní materiál zlíná a dostane se 
do všech míst karoserie. 

Montáž tažných zařízení STEINHOF, ORIS. 
Provádíme odbornou montáž a servis tažných  zařízení STEINHOF a ORIS na většinu běžně používaných vozidel. 

Zajistíme Vám zapsání tažného zařízení do technického průkazu. 

Asistenční služby, odtahy vozidel, náhradní vozidlo. 
Zajistíme asistenční služby, včetně zapůjčení náhradního vozidla. Odtáhneme vaše nepojízdné vozidlo. Zajistíme 

náhradní vozidlo a následnou opravu vašeho auta. 

Klimatizace opravy, proplach, dezinfekce chladiva R134a, 1234yf 
Servis a opravy klimatizačních systémů vozidel. Plníme obě používaná chladiva, R134a, 1234yf. Novinka na trhu - 
proplachautoklimatizací. Deziinfekce  interiéru vozidel ozonem. Ozon jediný nekryje, ozon  skutečně dezinfikuje. 

Výkup a prodej použitých aut od našich zákazníků 
Vykoupíme nebo zlikvidujeme vaše nepotřebné vozidlo. Prodáme vám námi opravená vozidla vykoupená od našich 

zákazníků se zárukou od Q-SERVICE 

Geometrie náprav, rozvody, brzdy, oleje, filtry, tlumiče 
Geometrie náprav na většině běžně používaných vozidlech. Provádíme také běžné opravy. Měníme rozvodové 

řemeny a rozvodové sady. Opravy brzdových systémů. Výměny olejů, filtrů. Měníme tlumiče a veškré díly uložení a 
zavěšení. Používáme pouze certifikované náhradní díly dodávané společností Intercars. 

Opravy nákladních vozidel a obytných vozidel 
Opravujeme, servisujeme nákladní vozidla, tahače návěsů, návěsy. Velké obytné automobily všech značek. 

Zemědělskou techniku, traktory. Pneuservis pro nákladní vozidla a zemědělskou techniku. Měníme oleje, filtry, 
TEXA diagnostické pracoviště. Vyhledáme závady provedemneopravu. Otevřeno denně, po dohodě vč. sobot. Více 

nawww.facebook.com /AutoservisPneuservisHrejkoviceana www.tollmi.eu. 

Foto 1 - technik Jindřich Tollinger při přezouvání zimních pneumatik 

Foto 2 – tým Q-SERVICE 

 

 

 

 

 
 

Kovářovský zpravodaj 
 

Informační čtvrtletník pro občany Kovářova 

Registrováno Ministerstvem kultury ČR č. MK ČR E 11455 
 

Vydavatel: Obec Kovářov, IČ 00249777 

398 55, Kovářov 63 

tel.: 382 594 218                        fax.: 382 594 486 

www.kovarov.cz                  e-mail: oukovarov@volny.cz 
 

Neoznačené příspěvky jsou materiály Obce Kovářov. 

Příjem inzerce, příspěvků, námětů a připomínek: Obec Kovářov, 

oukovarov@volny.cz   Výtisk je neprodejný! 

 

Ceník inzerce 

platný od 1.1.2009 

 
 

ceny jsou uvedeny s DPH 

malý formát 119,00 Kč 

formát A5 238,00 Kč 

formát A4 476,00 Kč 

 

http://www.tollmi.eu/
http://www.kovarov.cz/
mailto:oukovarov@volny.cz
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